e

OPERATION
INSTRUCTIONS

ESTUN #zE A EWASZS5

A 1 e BB B



ESTUN #1238 A EWAS &%

A AR

M-1201CN-05



R {5t R IR BT AL 88 A 7= o
FEREMHEAZE, SUTEAEHEARS LRI, HERRENTEM CEANEA
AARBDF AR SRR, AT 55 ea L aRaRERNERS, RS TRM.
AFHEFERA. AN EETHENE, BFRERLER. AATNTEEREFHTE
R EERAERAR R,
B P R R R T @ AT, TOESUERA TR 8.
AT A N RUR RS HE A TRERAT.

AFRARIEF—FREFT, FRUMEAHTREFAEREPNETHBS AR
AR . ARRHTEISATRERRAR

RS RLk: 400-025-3336

it BRI TEFFLAXHENKIE 1888 5 HR4m: 211102
HIE: 025-85097068

AEF T www.estun.com

B FHB4E: robot@estun.com



http://www.estun.com/
mailto:robot@estun.com

ESTHn REERH | - -
REERRA

AERPHAREERAVNSAMBTEETHAR. EERARAZE, SUREHERAERENA

0%

FRRATRTE AN AT DMARIZRAEFENX . BRORETEE, HFERRELANLLRE
RIPHBARNGERAAR. AR (R3. B8 RF. ©1B), BFLARIEIMERER PP IE MM
BHEM, ERMEMREMA. KEMRIEIEFIEHFAEM. B2EAARRET SRR FHH
K[ENABEREERHT, REPARUITERILERAARARNSZIE[HE.

EAARKIENX

EAARKEX N TR
¢ BRIEAR

BEITHL2E ARYHRR ON/OFF 1R1E.

MBREERB IR
- BFAR

BEATHLZRARRIE.

EREXEAHITIEANTES.

* HERBAR

BEATHLZR ARVRIE.

HEREXEAHITIEANTES.

BT AL (B, A8 B Rl
BRIEARTREERERFEABITEL.
RFARMLERARTUEZ 2 RIBABTIEL,
EHITHISRARNERE. RE. £, REAR. BEFAR. ERARLIVIE RS, EDONFH

ATt TR
s EETHELRENELR
* REE
* RZIE

L5
ZERGANIEL, SFEME. BE. ~E. BB, EPE%.

AR XEAFTEL, BBz IaEANE LYl
XFRINEZER, BERRRIRIEVSRATEERLE.

REFR
AF A BN AR AR, PSP




ESTUIN %24 (EFIAT  / 4

IR EX
é TERiRR
MR PARETZFREE N R, HETEERARGT.
fak
é EER
MR ATNETIZAREE N RAHE, FERRE SRk AEZ G,
&
N O HARER
RS R R A BT P EF B RS AR SR,
FRAARNZEEN
(1) BOSFRENBAR, SRIRBIRERAR RO EET. SR ETESEVSBABRE, 3|
ETTR

(2) FRAENSEALRATIOEZEXE. ATENEEATEXEREE 2R R ERERIETISA RS
TE, BIERZRAFHAURFTIEN A A

() HEBSALATREEREY), UBEEMIAEE AFIRE.

(4) FREEREE, REMSMENIRE, UV AFERTRNEE, SIBASHERERERIF.

) HFHAVBAR, EENBFA LATREFENZAHMHAAR.

(6) EHITHNERENDRIFIRRT, 5RETFIEEARREHIT,

(7) SMEIREH N ERE SR,

(8) ERERAVIBARIEN, FHLUTERT. REZHME, HHIASEERE.

) EEATERN, T LFEURSBHRELNKRR, SURTFERREE.

(10) ZEFMARTEFREE, TURFIEFEERENMRP. ITHIERRIMNMELRLIE, B2IAFES
RIFEHE

(11) PEIRHR AL, SN ATREERA S hEFIRETIR.

(12) EHITHRIZE SR A SMEREENRLLEREN ISR PER, WEE. AHEHAMTINE
HRIMRIPETLOER, R WABRFSEE X ERETIR.

(13) (R TIERHLEE ABRATREB RN AT TR ENTE, X TIEBERNMNA RIER = ERN hEHE X R EIER
IR, FEEVBALER, FNXEReHERE W=D BB, Z2B7R0) NUENE. £F8
MBAR, BERVBALIEEEARERMAR.

(14) BYRHERENEEEE R ARSI ZBEL = @ik PO EE, RETLATHRERARGE
A BRIRIR o

(15) MR TR MBAENSATIEEEALTT, TEEBEATHN:

s RAENFEIRAEAREEEMERE, WAITEIUIZEHSEMENES .

o HHBALTFEEXN, EELTPRFE 250mm/s AT YR ARTEREFHEEEN, R
BNREFED T RAT AR GERIE.

o BB AMEERNKT, Bk KBREEAXT, BNEIRVSAZEHMNHERSE
s AT REIE AR Y ELAth B fG »

o MXBHIERESERELIE, UMNBAFBERASHE.

s ZENBARREECHAHGEHNNNELR.

© WIRIRBEREIZAT, U



ESTUIMN 22 R N s 4

A EEMERAT, SRENEEMAEAB TS, MHYSASSEaRE AR
ke REo
[ERIA
A ENGBEERE— " FUBRKE, UHNEARGLA.
E
BIEARA:

(1) ERENBEART, NARBIEERNRTERA LHTNAER, IRERRESE NIERITRER
R, FHAIARBRIFEHE X,

() HE#®REHE, BEXAFIETHEARMEBEZE. ST SERIIZEAFERTENEIE, Mims]
BAGHEMRERIA.

() HENMBALRE—ANTAN, SHETMT (OFF) HHERFRTAE FNEE, FEEEERE.
ZrRAEPNEBEAR, WJREER AR T, AN ANIEESEEE, MmsEHGE.

@) ==
RIFIIZFEAEVISBARSIES, JRUFIEREIEEAIEE.
RIFEWEEEIIV SR A _LNETE BRI, E2FAREBI LEENEEREIT, YARREE

ZAFEEFHRIEA, VBATRETEE.

NBARGEF/INAFEREATURERELNSBA, REBNBBELRE—ILE
iR (NEEFR) - YRAPUTREREACRERFZRE.
RFRHALARRETFAAENAE, ELEARSIIMNITARSEFIENRA.

®

REARNEATREREATRENSREA, TRATEENERFSFL, XANBASE.

'H\q:
>> il

REEREIRMARENNE L. EERANEMHEBENNENSHERK.

fak

BEFAR:

FEHITHESRARNTREIELR, 2F RERLEER THFEEHAANSANDEEERN, LHOEERZE.

Zﬁx A, MACESETRIE—NMETREE LM Mot #2251, HIRTH, FARBEY_EELE;
i{%&\ g%ﬁﬁ‘f’ ﬁﬂﬁ%mﬁﬁﬁﬁgo

AT HRREFERATREEE, FEET TTEAN:

* WIREREIRA I M IRESRE .

© EERMFIENEEA. HEXENXN, FEFERNET.

© THEEHEANBATIEREN, FEHETRS BREMAEREETNBRIEVISEA.
* TEBAEHAENSFALECEA, U NEsh iR REER s ERERE.

ESTUN E/ 4




ESTUIN %24 (EFIAT  / 4

HIZEAR:

() EENBARE S LKA
EBBERNSABIBHSLHR, LTESAREN, BEVHS, FONMEEZER 2% &
RARYRE T BRI Y, MNMEAFESFRIPAR.

Zﬁk AFMEXERIREAFRIIXERIRIELEE, UBHER.
R EENESHEBRELLERESRI T RBHATEEIIE.

() XTFEBHNREEERER

ERIANERSAMESHABIRY: . SHIRITAETHRIPRE, £ HRASEEN TR
PRE. MRELE, FRBENRKEXABRTBEENSHRFCHERNMULE.

FHE. 2% RAFRFENE RXNXFEZE/E TEMNLE:

a) JEENBAMVBALEERANFAEHE. ZEIR.

b) TREFFBMNZEHEE.

©) MIRAEANBENBANREEEZ.

d) KN ER A EERESHNEMAN TEER.

HHEBBAN, ZIEBYVIBAEIET, TERLYBA, UBE%.
@) XTFEHBRENRZEEIRER

EXASRRERERE, SEBRERZPHEERENSERE, XESERET—ENEE,
ERM—ENEEH EABEEXN AEMIREERGE, EEEEMRETH, FEERRPE
BRIBE BRI

Zﬁﬁ ARBS, RERRZEM.
T

(4) BERYEZHNTEFBER, BELEYISANSLEXARR, TETEMDRRE:E.
(5) st
EBEBITH, HRBESER, XNTENEBETEN. BELEBEUT.
a) UHBAZRDRNEE X P AZRRABMNLE.
b) KEAB/A, HEIE.
©) XfEXRTIMFRIC.
d) TR EEVISASXTEEE.
(6) fNEE MR ZEEIN
HERENIEBME, SAS REMETRERGE, FTAERITIHIEUET, LIUETEI

THZ2ER.
o FERHTIHEECHE TENZERPER (FES), UNERERRSKEREVIXSLEE A RIER
o

o FIHEENREER, HEAREEENERKS L, FSUTBEHA.

o IUHNARERERENE, ZIEE, TREREERRERD.

* FEESHAREMAR—REY, ERAEISHE, FTHERRHREFETF.
o BUHERCEHEEMTHEERETMRIETRH .



ESTUIMN %4 (A N J 4

N FO FERERETAHRET, TRLBTYSRA—BRNEMAER, BHERS.

TIE. SNEIR BRI LR E =N

ENBAXIE, H28ASMNEREHTREEET, MAMNERENBRERED N ALRFHR
XSASERLGE
ez AL EFEIN

ERERMBEAT, NBANEA—TMERIREART, HFERKR. ZEFBFREXERFHFFN
BFBHARA R

NEHBEATFEAFHBER, ERAENBAFTERTmEREFLMNERE.

EBRRXTRAZE, IMBTELEE, HRIMETSEENERTYZREER RHGE.

2R AR IETT A
MBABIT 3 ML,

i FEL = 1E

XM ERENER, EEVSRANMEE—BREFENYESEAFLETE. BT EVSSASIERETF
AR, BERERNPIESTEES.

BT R EIERIE, BT TRE:

 RUEWRER, WARRER. VB ANEE—BEFLE.

© HEFEFIHT

NFERMIRA, BYRFRASFIMETHRERE, SSEVSBANEE. M2 REER
THTHEFIERN R RRE .

REFLE

XEMNBARRLEIRE (MEBIRERIN) B, BIEFIHESENSE ANTERREIERNTIEE AR
1E753%.

BEEEELE, BT TRAE:

* NIBRARGERTH. HEFRERLLRE (BTEKRERRSN

s ARRFLHEFIFIE RS, BEEFLEVSANEE, EFREFIHIT.

o WA IR,

TREF
XRAERFRRR, ERVSANIERERFENTSARLETTE.

BERE, SHITHTAAE:
o EHSRAREEREFL, EFREFIHIT.



n s/ 4

ESTUIN %24 (EFIA

L—t N ﬁ*'—‘k‘k
0 L EVRE:

Ik

(1) HEBHERFFR

B 0-1 FdrERFRIA
WA LR SE. BELER, MTEE.

(2) EEBRERFR

B 0-2 EiRERIRIR

MAHFRELSER, NTER. ARRRESTOIUEMREN, NREWRAFESHIFAR.

(3) ZEIEERFEFRIR

ESTUIMN



moRames sewnan AR
ROBOTICS REFERTA
0-3 21 EREHFIR

NERFEERENSEAL, HCHBALE. REERRERNREME, WAEERELARR
=

(4) Hlas A AERIFIR

0-4 HlEs A AERIFIR
ENBAEBERERELEZENBAGENER.

(5) ZEIEIFEIRIR

0-5 2= IR EIFRIR
WEE IARER A Z IR X EBTIRE . NAZWARFERZ T EH#HTRE.

(6) HIZFRIA

2Ll - s/ 4



ESTUN

ROBOTICS

83

EEHNBAERZRPEEAREIZH  BREMEES
Caution : The robot must be in transport position before the
helding-down bolis are slackened!

REZES
Transport posifion

@, — 2200kg,.7

400kgs

Al 0O

A2 | T5°
A3 | +75°
A4l O°
A5 | +45°
Ab| 0

2100kg,; —=

0-6 ER8-1450-HW #izfRriR

83

WizEs
Transport position

R MBALRAZRFEEERRT 2N , AREMEES
Caution : The robot must be in transport position before the
holding-down bolts are slackened!

al o > 400kg
A2| -75°

A3 | +75°

ALl °

A5| 0°

As| 0°

ESTUMN

ROBOTICS

0-7 ER8-1500-CW #5i=#7iR




ESTUN

ROBOTICS

ZEFER M

83

BEZES

Transport pasition A

ERNBAERRRNEEEERT 2N, BREMEES |
Caution : The robot must be in transport position before the
holding-down bols are slackened!

> 40kg—"@_— >200kg 2
Al O
A2 -50°
A3 | +70°
A4l O°
A5 O°
As| 0°
q——>05T

=L >200kg 2

Q

48

0-8 ER8-2000-CW #{IBHRIR

83

BERS

Transport position A

2 NBAMARRFREERRTIN  BREBERE |
Caution : The robot must be in transport position before the
holding-down bolts are slackened!

Al O°

A2 | -80°

M| 00

A5 | +90°

A6 O°

2250k, S5——F

ESTUNMN

ROBOTICS

48

0-9 ER8-2000-HW #1zkriR




ESTUN

ROBOTICS

B

;

Z
jilll;

RERBERTATHIZARS,

PEZR ACES
ER8-1450-HW 8kg
ERS8-1500-CW 8kg
ER8-2000-CW 8kg
ER8-2000-HW 8kg

GEE ST R

ESTUN

ROBOTICS

ESTUN #l28 A EWAS Z 5| 7 {45 F 15t AR 45

ESTUN RCS2 &4 {F A

SIF RIIZHIEEAIRBAH

SIE RIZHAEEA BT




2k 2% /4

B3R | CONTENTS

o i L 1 DO OO OO 1
T =TT 1
55O 1
B L B HAZ oottt ettt ettt et et et et e en et en et en st en et en s een e ee e eeneseaeen 1
1.1 R EFHLHEIZ TTIR oottt enees 3

1.2 B2 ettt ettt ettt ettt en st n et ana st an et enaneans 6

AT < L OO OO 11
B2 B G Z I IRIIETE oottt 13
L S OO 14
I 13 NG I ) OO OO OO 14

3.2 AR ST RIBIVETEIE oottt enens 18

3.3 S F AT BRI TTBITEEE oottt ettt s e e st s et s e e s eeseeeeeeneens 22

R B =/« ORI 29

I = < OO 31
A - OO OO 34
R e = I OO PR 34

8.2 VG ZLIETI oottt ettt sttt an e 36

B.3 HREIEELR oottt nnens 40

BB 5 B LETIFIGEMS oottt 42
T xR O ORI 42

5.2 TEHIRIAE TEHILENE oottt sttt 42

5.3 AL BT I ZED T oottt ettt nneas 45
R N i i OO 45

5.3.2 AT IR BITE IR oottt 48

5.4 BT T ..ottt ettt e et et et enaneas 50

IR T 113 NG 2 OO 50
5.5.1 BHHVETH T« I AL B oottt 51

5.5.2 T TETEIRIE IR oottt 57

5.5.3 BEIBUETE TEAE IR ATE FTHIZEIE oot 58

BB 6 B L F I oottt ettt een 59
6.1 T FEREHEHIIR ..ottt 59
6.2 T A BRI HE ..ottt ettt 59

6.3 AU A HE ..ottt 60
B.3.1 B B RIE JTV25 oottt 60

6.3.2 BB T I .ottt 60

6.4 ESTUN LMV 3% AKE BEBRGE BAEZUE oottt 65

To FETLTAIBARTE ..ottt sttt ettt sttt naesnenrans 68
2% 5 = OO UUT RO 68



bl sz A

7.27.2 F ML) T AEFETTVE oottt 68
7.3 7.3 AR EL T I T oottt 69
7.3.1 FEH JL BRI IR AL cooceeeeeeeeeee ettt 69
7.3.2 FEH J2 BRI IR AL oottt 71
7.3.3 FEH I3 BRI IR AL covcoeeeeeeeeeeee ettt 74
7.3.8 TEH JA BHARI IR AL covcveeeeeeeeeeeeeee ettt 78
7.3.5 FEH IS FHARI IR AL . o.veeeeeeeeeeee ettt 81
7.3.6 T 6 BHARIIR AL . ov.oeoeeeeeeeeee ettt 85
BB 8 B T ettt nes 89
8.1 PITTE A BBATHT BT oottt 89
8.2 I B AL B IIAE FITL AR BB oottt 89
8.3 P43k € ER8-1450-HW B AMTE . CB/ETD e 89
8.4 Pk D ER8-1500-CW B AMTE . CB/EINTD e 90
8.5 Pk E ER8-2000-CW HEBLAMTE T BIEITTD oo 90
86 Mi3 F ER8-2000-HW B MTE . (—E/ETD oo, BiRbRE X HE.
87 [t G ER8-2000-HW FEULAAMFIF . (/T v 90
B O B P BB oottt et 91

2kl S/ 4



EsTUn S/ 4
ROBOTICS

B 1E #z

/N

fa ks

BT BANNHRIBAZETE, BUESIENBARTIARGE.

EBVIEEART, EHBFAZXTIEHEWIZES, BRECHUIEPISARFEZREETHA
BE, NRARFREESEZEINBSARTE LK. BE. LB EMENBEATRAR, M|
EURPRRTERARAERE, SNsERREEMHSBIREHE.

BE J1# J2 Hh J3 Hh J4 Hh J5H Jo#h
ERS8-1450-HW 0° -75° +75° 0° +45° 0°
ERS8-1500-CW 0° -75° +75° 0° 0° 0°
ERS8-2000-CW 0° -50° +70° 0° 0° 0°
ERS8-2000-HW 0° -80° +80° 0° +90° 0°

FRE. IFE. SRISEAN, NIBRAZERISREZNSH, TRIE TIRAZEZMBHMERL

E%O
xR LI IBASHIRLEE
k
5 ER (ke)
ERS-1450-HW | ERS$-1500-CW | ERS8-2000-CW ERS-2000-HW
BB 170 165 281 286
KEHH 19.4 19 38.4 39.7
RERRE (SFE) 100.8 99 177.8 178.3
INBREE (SHEYLE
B 3. 4. 5 HHEHL) 28.6 25 324 45
FB (S 6 HEM) 11.6 11 11 11.8
INFO BOSPEHEERRE, EHERIL, NEEEEAEAT RN

ARIIN AN T LREE SR,

L, FIfERPFE.

ESTUN

ZEN AR TR EESRFIR. TERELEESRERET



ESTUNMN

ROBOTICS

1-1 HlB ABEERTERE (ER8-1450-HW)

MeSRET BTl

MBSRET R T2

B 12 Hlas ABESZAREE (ER8-1500-CW)

MBIRET 22K 7, *2

MBURET R A *2

2k A/




RoBoTits i/
ROBOTICS WESR%E '

M6IRET &= A, *2

MBIRET = FL*2

13 Ml ABEEXRTREE (ER8-2000-CW)

MEIRST 3 7L"2

MBIRT RE "2

1-4 Ml ANBEERTERE (ER8-2000-HW)

L1 ZEYmIsT

ARINBARBEEVREHT X, KRR RRAEVSAREL, ARRBEEMBER. I,
BERBERTAERRIMHATHE, SRSV AEEMIBIEEFENRPIE, UBEZR.

2k /4



i el /
ROBOTICS WMES R -

832

200.5/_,1 204.5

889
©

' HLIE

318 172
EORISHEMG: oRER/N | MRS, QBRTIRIZER:500kg; OFF4 GB/T825-1988 #ofi; OMI2 #242,

1-5 Jlzg NEEEVURIZTTEE (ER8-1450-HW)

877 378 ‘ 356

827

* Ws &Y
OVEEH/N | MPREY; ORBRTMHSESR S00kg; OFF 4 GB/T825-1988 #7E; @M16 1242,

1-6 Hlzg NEEEVIRIZTREE (ER8-1500-CW)

2k ] ey




ESTHN

1254

E WiERt
FERN | MREN,; OBRUTMSZER:S00kg; OFF& GB/T825-1988 Frfk; @MI6 i,
B 1-7 B AREYRIERER (ER8-2000-CW)

1191 280 303

924

BEAMuE

342.9 200

pEl g vy o
OFRERH/N | MPREN;, ORETMICER 5S00kg; OFF & GB/T825-1988 ¥rfE; @OM16 1iz,

B 1-8 Ylzg NEEVIRIZTEE (ER8-2000-HW)



EsTUn el 7 4
ROBOTICS

RHERERRBEFE®E, BITAEIIERBHIMRITHRT.

>

i
1.2 &%
MBHBAER R, EFREMREIIEN, BRNEAZDLES.

ELRENBIAZE, BEREATLENHEST:

s WMRESAEHERZSFEAANPHEE;

s WMERHABERPIRRARZRVIZA, RENELNFE LHAEEMN];

o KREVZBRAINEEREERmAL. MRS, FAVBRAINIEE, MINLEEENEZEA=mE SR,

* MRTENB[MARN, BEERFEAZTHENB[ASDMEMNESZ, FIL 1.1 #iz;

* MB/AFEH. TERMBEFHLAFTE 1.3 ZEFM

VS ALERE, TERVSMANKEERNRKRESEY, KERBRTIVISEREARFERELT
FREME, RELFRNMELIUERERRNRELR K. RELBEZFR C20/C25 FREIATIE:

* GB50010-2010 <JE%+Z5MRTTHIEY

* GB/T50081-2002 «Ei@EE+T 1 MHEREIRE 575

Mr
[ac]
LN
; 1) e
1 7 =
Mk
Fv
- [ h
MBS AKEHed: 0T P88 A EH et
52 71 Fh J1%6 Mr MRS Fy J1%8 Mk
aE 4800 N 3750 N'm 5750N 4165N'm
IR A 1600N 1250N"m 2300N 1666N"m

1-9 HBEAJREESZ 1 %#E (ER8-1450-HW)




‘

MeEAKEReFE = ANEEEHERN
1K 11 Fh JI5E Mr FEHR 51 Fv J1%E Mk
A= 4800 N 3750 N-m 5500N 4165N'm
TR A 1600N 1250N-m 2200N 1666N-m

1-10 #1388 AIREERZ N ##E (ER8-1500-CW)

1 &3

MeEAKEReFE = ANEEEHERN
MK 11 Fh J15E Mr ZEMR S Fv 715 Mk
A= 10800 N 9900 N'm 11500N 8575N'm
TR A 3600N 3300N'm 4600N 3430N'm

1-11 M2 AR 1 %#E (ER8-2000-CW)




Sk sz D4
ROBOTICS mESR%E -

D

Fh
MEBAKEREER VB AEEEEN
MR 11 Fh J1%E Mr MR S Fv J1%E Mk
&= 11700 N 9900 N'm 11750N 8575N'm
0 el ik e 3900N 3300N'm 4700N 3430N'm
1-12 28 NEFERZ 183 (ER8-2000-HW)
344
290
25 4-M12i&
144
—Jf Py N P N
O - - —D
e}

i
144
240
290
310
344

A-A

)
{P r“s\
0O) o
— I & ) L & ) k 'g E
+0.018 8
| 150 2-01217 (5@ 18 < |
A

1-13 BB AEEZZER T (ER8-1450-HW. ER8-1500-CW)

2k i e




ESTUMN s S

ROBOTICS

400

i / 4

335

270

150

~
O\

150
270
335
360

-
O

4-018%
L 1®33V2

1-14 28 AREZEZER T (ER8-2000-CW. ER8-2000-HW)

A HERSIRAIE A R EE b 8-M12 S 7L THEE .

x 12 BERHEZEH (ER8-1450-HW)

BRANES

EE42ET: M16X40 (GB/T 70.1 12.9 £%)

GEEEEh . MEHVE 16 (GB/T93)

A BEAEEE 12X45 (GB/T120.2)

N N SN S

*x 13 EEMESH (ER8-1500-CW)

BIRHES

EE#ET: M16X40 (GB/T 70.1 12.9 %)

GEEEEh . MEHVE 16 (GB/T93)

SPHE FRE 16(GB/T97.1)

A BEAEEE 12X45 (GB/T120.2)

N

*= 14 EEMEZH (ER8-2000-CW. ER8-2000-HW)

BRANES

EEMRET: M16X45 (GB/T 70.1 12.9 %)

GEEEEh . MEHVE 16 (GB/T93)

ESTUN

ROBOTICS

BN SN




ESTUNMN

zszx YAy
ROBOTICS iz SR

EE K SEHEE 16(GB/T 97.1) 4
T B 12X45 (GB/T120.2) 2

ZEEMHTUFAEENFRERERTRZRIE FINSEANEBNBANGTRFNT
NFOL g, NRHMEETEFITREVNSZANERZTESZ. OFTERZTANEM,

WA R R BN H.
4-0188  4-M168E J1EBE R O
ﬁ / g BB
290
550*
650*
[ R 4R 4T
— X
. = S BEZR12.9%
- 7 75 HHE339N'm

LR

K M16x190 (4)
i S i & HE150N-m
JZE:;;;:§WQEJLET==== o :,====1L:j:

in30

S A RN, AL AREHRET 4 4 MI6XI90 MR EEERR AL, SRR EEED
9 160mm, FHREH 1000mmx1000mm, FEE b #RHFIEAHBEERE L.
AR R AR . AANBEN, BERNBANREERNREESE, SUPEHHENTER.

B 115 YIS AREHMA T RIE RS REE (ERS-1450-HW. ERS-1500-CW)

ESTUN

4 /4
ROBOTICS




ESTL sz D4
ROBOTICS mESR%E -

4- 0188 4-M168 JUHHAE $ i

£ // // i
8 8
§ @
335
550
650*
JE B 7 Fe 84T

M16x45 (4 )
BESH12.9%
FEDEI9N'-mM
hlAed 5

M16x190 ( 4 )
R HHE150N-m

- 1

.

E A SRR, RS AR RBRIEBLY 4 P M16X190 M FEEEERE LA L, BELTEEEDH
160mm, HLAEFR 1000mmx1000mm. BN ERAFTH S0 EEERR L.
BRI RRT ARIR . APNTER, FEENBSANEEERADRERESS, EY B TERTER.

1-16 B ARKBKRR T Rt E LR ~EE (ER8-2000-CW. ER8-2000-HW)

1.3 ZREMH

A PBRAEZBANSBERIIEEIBKBA, RERNNRSEERE, RN E RN Eik.
s

MBARENRIFEA
BRARIREANFRE 0.5mm
RAMEGF A 5°
VB ATRRY
NERTEE -25°C

2k ¢ e




ESTUN Sl /
ROBOTICS SRR -

MBARENRIFEA

INEERERE +55°C

BRNTEE 95%RH

B ER

ERS8-1450-HW
ER8-1500-CW
ER8-2000-CW
ER8-2000-HW

IP54

(M

@

€)
“)

MEE AR 2 @y FUATIMEREIN T .

TR, ATREEMAIEE A LRSS (BEF. B, O REHES) MEARNER, BFRE
EH. (ZRIABINATHIF=mERIN)

(a) BHAT

(b) E&R. HAMNYIHEIR

(c) BREEHET

(d) B WEEHERE, SBASRAEBNBREIOKER

(e) HftbaN THFERE (NBR) FRBHUEMNRAESIKIER
FRERECREIFBA LNOIRE TEAVISAN, NRMERKENK. HHKREIMSE
REZERK, FRolENB[ALE.

BDERIERTRBTIRR. 3R

HBBATREKIEREKP, HEZHPORENIRETER. H1a, ERYSMNERFERT, MRHE
REKNELTHPRE, BRESRABHASHEEE.

ESTU /4

ROBOTICS




ESTLIN susggzamEr WA
2 E 5EfREZENERE

MEASEHIRE 2 BREZBL. 5F&AAEETIEEmREZSER.

o)
2B
K%% )
0060 FAHA
I_[m %W&I&B —— SRETME X 16 (HEH)
g A “
LB AXERE R LY
% (B hB%, FE5BH,, /OBK, ik ) \J —

2-1 HAEERERE

o HBALSEFIESSHERFIEFFISNE. F55LEERESBIBABER
=,
Zfl o MBASETHEPEN, APEREMELIEVISSALERIIRFE. MAZEEN
ZHNERT, BHBER.
R s BEHMRFREFREMEMEREZE, VSABRMNEFEOBHER, BANE
BT EE. BMWRERAES, BIUEERNEXRERN 5.5mm2 P b, FEEME
wFRY (REXF 8mm, SME/NF 18mm) o

=T /4
ROBOTICS



2k reaw A
5 3 E Al

3.1 Hlas AHIRIAK

T
e
-—E

e\ . T34k
rf’&é%, YT P Tadgd Al )
AL f ;.__':‘; (
( lli’mi\\‘\ 13

;;;;;;

3-2 HlB AR (ER8-1500-CW)

2k ¢ e



ESTUN

ROBOTICS

3-4 HlB AR (ER8-2000-CW)
& 3.1 Hlas APBaR

2k S/ 4




FiR= ERS-1450-HW ER8-2000-HW ER8-1500-CW ERS8-2000-CW
MEBARR LRI A
2 15 S & 6% (J1, J2, J3, J4, J5, J6)
LERER /TR E HiE
AZEE 8kg 8kg 8kg 8kg
J15h +170° +170° +170° +170°
J2 3 -85°~ +160° -100°~ +155° -90°~ +155° -100°~ +155°
J3 &h -150°~ +85° -160°~ +86° -145°~ +85° -160°~ +86°
ESER
J4 &h +150° +150° +170° +170°
J5 3l +135° +135° +135° +135°
J6 3l +210° +210° +360° +360°
J1 3 240°/s 206°/s 242°/s 180°/s
J2 3l 240°/s 206°/s 242°/s 180°/s
SRR | J3 260°/s 238°/s 283°/s 242°/s
CE®D J4 3 440°/s 442°/s 476°/s 480°/s
J5 &h 400°/s 417°/s 412°/s 412°/s
J6 3l 700°/s 700°/s 685°/s 705°/s
J4 3 0.38 kg'm? 0.38 kg'm? 0.38 kg'm? 0.46 kg'm?
%H?E%Fﬁﬁ? J5 3 0.38 kg'm? 0.38 kg'm? 0.38 kg'm? 0.46 kg'm?
TR E
J6 3l 0.08 kg'm? 0.08 kg'm? 0.08 kg'm? 0.08 kg'm?
J4 &h 15.6 (N.m) 15.5 (N.m) 15.6 (N.m) 174 (N.m)
FRALH J5 3l 15.6 (N.m) 15.5 (N.m) 15.6 (N.m) 174 (N.m)
R
J6 6.3 (N.m) 6.3 (N.m) 6.3 (N.m) 6.04 (N.m)
L) De: 8 £/ AC AR BB TR S AR SN
EEEMEE +0.08mm +0.08mm +0.05mm +0.05mm
BAKER 1445mm 2015mm 1527mm 2010mm
MB{ARE 170kg 286kg 165kg 281kg
INERE . 0~45°C (CFE 2)
IREBE: 20~80%RH
RRFH AFEE: B 1000m LT

IREHIEE: 49m/s* (0.5G) PAT
FEBBHEESE CER3)

CER 1) EEEBHTREERTSHNRSEE. SHMRAGESEENNBAESMNESHNE, SLhr
BB ] RE A H AR LB 2 2R
CER 2) A OCCHURIME TREAVIBEANEE, LREMRE AHERERTF 0°CHIME T K ELE
M ANRILIZHMIER, ENRIFRIEEER, RATHBINRARK, WEQURETRELE. I

ESTUNM

ROBOTICS

16



衡豪
ER8-2000-HW-T50-2000-HW-T案运行时是否会掉落，维护周期多长。名称更改为ER8-2000-HW


ik rean A
Y, BIHT/LA MBI .
CER3) AR, URME. fRke). LR YHIRFREERSNIME T EAN, HERHELE.

2k S/ 4



ek rean A
3.2 SMERSFMEEER

THE#ER TS ANMEER, FEANSALRENBARERUENENSE. ELRIINERE
By, REE#EETIIRATET2MENETHE.

2568.7
1123.2 1445. 5
701.9
/ 160 640 108,
=
5
"s]
T2l
=
uw -—
5
(]
3' =
b= h
a
W" =
g /
2
=t
4]
©
655.9 415.1

-170°

+170°

3-5 FIfESEE R (ER8-1450-HW)

2k g -/ 4



ESTUN

0
e J 4
1527 1207
113 739 160
=
=
=
[o2]
=
(=}
B 2
L=
-
I~
=]
o™
8
ey
=
L)
o
=
&

R1527

391

764

00

+170°

-170°

ESTUN

ROBOTICS

3-6 SfESEEE (ER8-1500-CW)

. A




ESTUN

=
ROBOTICS
2010 1611
113 1008 200
N\ 2
ﬁ
o =
% 2
[+ s]
B
b=
[F=
s
w
.
a
5495
508 943
+170°
-170°

ESTUN

ROBOTICS

3-7 ShfESEEE (ER8-2000-CW)

20




TR hts e J 4

1615. 1 2015. 1

_ 893. 2
O\
™ —
3
p
N
f=)
0
o o~
o
el
a
bl
o =
2 8
[
[e o]
=]
[e2]
o3
<t
S
531.4 575.8

3-8 HfESEEE (ER8-2000-HW)

2k /4




T e
EOSBOTICS P s '
33 ERMUEBEMAIEISEE

BEEIH_E SRR E RAFAEEE. REHIIXATIERENRE, MUEBE (0T). SHMEED
SSEEM BRI TBREEN. AERERTAREESENAZHEMSBRESAMNBEL, NBEAND

A B A EISEE .
s, ATH—DSHRRE, TREXAVHAFT =R EE RS

A BOHITHM KT BNBEE. SN ATRSEIBAREERESL.

S
EE

4

39MBANRRLEZES (ER8-1450-HW)

2k 4 - /4



TR hts e J/ 4

I/ I R %
|| |—) j

AP

il

3-10 Hlzf AR RV EELS (ER8-1500-CW)

&P o

-1 I AMRRLEBEZELS (ER8-2000-CW)

2k 4 - /4




ESTUN

ROBOTICS

-2 MBWANRRMEZELS (ER8-2000-HW)

2k /4




TR hts e J 4

J3GHPRAIIR (AT EHERM)

J2RABRAIER CRIENERMDD

SIRIRATHR
(B M)
AR
(Bl )
=
=
SORBRAT R
(M)
SBIRATR X
@z L SRR (IR
@ N R ()

3-13 HIM A H 523 E (ER8-1450-HW)

2k /4




TR hts e J/ 4

AEETR S
(] sh#u )

() ARECER -
(B W)

O ||  nanrzezz
(T &)

A AHDG B
(E =M

JENEA S S
(o] ShEM )

T4 AR S
(B3R

(=TS &)

T2 HLE A R B
CEEEMR)

3-14 HIM A F 583 LB (ER8-1500-CW)

2k 4 - /4




TR hts e J 4

JAshIZhER ( WEHEM )

J3HFEIZNER ( BERM )

J2HFIZhER ( AIBHERM )

J1sHIZNER ( AT ERM ) J1s Sz ER ( EETHM )

Al JABAIFHE ( B )
=3 J3EhHIEES ( TEHEM )
)
E 8 J2shHlzhER ( EEEM )

3-15 HM A H 583 LB (ER8-2000-CW)

2k ¢ - /4




Jasizhee ( AEHEBM ) }/
SIS ( EREm ) /

J2H B AR ( AIBER )

- - ( EEEM )
JURSEER ( AIShER )

JARBIZNER ( BERM )

J3HHEIZNER ( WIEHEM )

J2HHIZhER ( EEE )

3-16 LM HIshS I E (ER8-2000-HW)
AR RR ERIEESE R IETFM-




el A s s/ 4
34 FHRRENE

MBS AMREEES (BREFMMNEREFNRE), BHSRANESTE. B EE TV AR
AREFMAHIRERIBRS -

BHBRAARENEHAN, THESSBVSBABEIERETR, HBEiRAERTS.
REENEE: FIAES. TALKRSE. ARBEFMEILANSRE. —BERER
TR HEBRAREEN, BFLARFARARENR.

XTFAHABMAHIRENITE, SR ESTUN NIBARFRENZRER", BEATIEEAREH

EAR.
3
Lz (mm) JSETFREENZBO. 38ke - v
‘ JORHIF RSN IR=O. 08kg * ny
184 200
\‘ L .
M ~ /_
ig‘ﬂmlfg_ “‘“:"ak 107
R 134
40
| T 0 -
£ Lxy ( mm)
£
S _
|

3-17 FEiapfa st (ER8-1450-HW)

2k 4 -/ 4



e L/ 4
ROBOTICS P g
i J5EhVF AN 0. 38 ke.m 2
Lz(mm) ‘ J6UVF I FEEh 1R 0. 08 keom 2
250
184
140 0 ___\\4.kg
~
98 6l M 80
N e
100 8kg ] | ,/ 107
T | oon
s0 ’ // /ﬂf
vl
—
—-T-E-E-N-—- 100 150 200 Lxy(mm)
3-18 FiEraE &M (ER8-1500-CW)
Lz(mm) ‘ SE: JSHAIFRESENBRO0. 46 ke m
JOIHIF A ENRE0. 08 kg. m?
a5 2
4kg
200 -
165. 1
\_—— 6kg
150 \
109.3
—— 8kg
100 ——|
50
—
50 10 ‘Qso Licy(mm)
7.1 102.7  \141.4
3-19 FHErmaE S (ER8-2000-CW)
ST /g

ROBOTICS




Sk e J 4

&
Lz (mm) JoHVF A ¥ 1R B 0.38kg- m'
184 i JEHF A 1R B0.08kg- M’
140 Q %@
160 ==~
98 ™ 80
107
134
| ;
3 xy (mm )

3.5 MimnfaE st

ER8-1450-HW #1288 AP MNAZL. ARFHMT,

250 _ 40

E:
1. BFRAFRREAEHNARRRALAOELNPRL, B4 mm;
2. MtmAERONE EEBELRA, BEFRKT 10ke.

321 IR REE (ER8-1450-HW)

2k 4 ey



TR hts e J/ 4

N SAEEERETRINEL kg d
12
10
8
6
4
2

0 2 4 6 8 1012

pE
. BRRESEREHEMASRZEAROELZN PR, B mm;
2. MtmAEBRONEEERPELN, BEARKT 10kg.

3-22 AR BB (ER8-1500-CW)

W o ARG A T T AR S T A
W PR 2 I ] 7R S Y

L] ]
s
e
s
.

0 2 4 6 8 10 W(kg)
ER8-2000-CW

=
l.  BFRBESAEAREENASZEAL P OELN P AL, BA mm;
2. KMtmAEBRONEEERBPELN, BEARKT 10kg.

3-23 A E <R E (ER8-2000-CW)

2k 4 - /4




ESTUN

ROBOTICS

250

4Q

160

E:

L BRARRERMKNAHZ R T OELNPRL, B mm;

2. WmAERCNELEPBEZAR, BRKRTF 10kg.

3-24 fEntaE ~ER (ER8-2000-HW)

ESTUN

ROBOTICS

33




ek S/ 4
FA4E RRRE

4.1 RumAk=%ax#EO

RENATHBARGBPATENRZEER S . FEANRITREME, NRSEEIIRFLMEIL
AEREFREAKE, HIEESERBITRRFRETHMAPIEER.

P63  QSIPEEE

\ \ \ \ o4 11 (5 " Iz10
/]

= A
\i‘\\\\ N __
\4‘\ o)
N
W

RN

0. 024
0

60

.
(H50 H7 <
0
076 hé (—0. 019
118

- '
ST //

Ky
R

10 (BEEKE
95.5
100

BRAES ®E
& E4RET: M5 (GB/T 70.1 12.9 £%) 5

SR SEEREE OS5 (GB/T 93) 5
EAE: B 04 (GB/T120.2) 1

4-1 RIBEE T (ERS-1450-HW)

2k 4 -/ 4



ESTUN

ROBOTICS

RREE

@40

=

)
=] =]~
1
T

L=}

i .

)
)

+0. 021
0

+0. 025
0

103.3 il s
o6 17 (5 ")y 10 113 S =
a 6
BIRMES e
ElEi24T: M5 (GB/T70.11294%) | 5
SEEEE R SHEHE O5 (GB/T 93) 5

A B 04 (GB/T120.2)

42 FSEL RBEED (ERS-1500-CW)

0
W LT

+0. 012
@6 H7 (0

@
o i —-—+\\ [ 4.5
) i
103. 3 e
D40 == =
113 o
S8 &
ZHMES ¥E
EEi24T: M5 (GB/T70.11294%) | 5
SRE S SHEHE 05 (GB/T 93) 5

TN B 04 (GB/T120.2)

ESTUN

ROBOTICS

43 FBEZ 2%ED (ER8-2000-CW)

-/ 4




Foaaties i s J/
ROBOTICS RERE '

+0.012'
24 H7 8% 10

o
Pied
y g
c_:'c:
3 T
3
hY
E’_é-;
a 2
|
~
pot
45
100
BB S HE

EE#5]: M5 (GB/T 70.1 12.9 £§) 5

SRER S HERE 05 (GB/T93)

TN B 04 (GB/T120.2) 1

4-4 FREEZ 2] (ER8-2000-HW)

42 BERER

iRt TIREBELRANRANE. VBSAENE BT B INDIR & LA,

2k 4 - /4



ESTUNM BRI

ROBOTICS
98.5, 39.5
4-M6T 8
[
(=]
(| (32
(o]
A
|
Y
8
|
o 1
F - g
4 e,
) gt
i
__|i — L
r il \
@ ! 115_| 90 @
4-M8T 12
lA 277 .7
A E z -6 ﬂl
0 lg_s ?E
— k] N
{1\ B [
115 4-M6T 12

4-5 B EREFR (ER8-1450-HW)

2k 4 -/ 4




esTUn v
ROBOTICS RERE '

(-]
39.5
|
(=]
4-M67 6.1
o
(=
] |
l@ °
=]
160 |
70 258.5 90 _ 150.5
E ) — 8 PN @:‘
q p Te]
2k 3
1\ - 1 %
! £ 4-MBV 12
. J 4-M67 14
110

4-6 RERKER (ER8-1500-CW)

2k 3 -/ 4




4()

355

48 4T

180

70,427

2215 170,

2445

4-M63E

4-M4T 7

o
o

4-MBV 12

30

4-M8V 12

90

8-M63& 39.5
35
o f=4
g & '
o)

4-M6V 12

88,

Jpo.

172.5

N

4-M58@

4-M68

2-M57 10

15,48, 15

4-8 RERKERT (ER8-2000-HW)

39




ik s  J/ 4

A RFIPRENRERBESHTRAKRGT, UERERI.
I3 FSMRIE AL R Z AR SEY 10ke.

N
HEE

43 SMEREZ
TR RTIN BB ARE T BEERERITVENAREN S ERRENIERE.

4-9 SMEBE L REE (ER8-1450-HW)

O8RE#EAQ 24

© ]
7
|| B>
— u
© @ @

4-10 SMERELREE (ERS-1500-CW)

2k 2 -/ 4



ESTUN =5 a  J/
ROBOTICS RERE '

ORE L 24

4-12 SRS L REE (ER8-2000-HW)

2k g - /4




ESTLN)

S ' M2

HEAPFILERS

EPITHANERTHZE, BENEREE-EDTXTREIEET.

/N

HENBRARBURZE, REHITEMERITH.

EE
5.1 HERE
EBXREERZN, N T5IERRNETRE.
F5 KEIH HEFOR
1 BHRE KREZSHERDMIBEAFRFBEHR. N6, BEEELTS.
5 T KEREMNBREEERMNLFERS. NG, BER 72 THIHEL
o I,
3 ENVEERE RERRS LANTENERS, FLEUEESHIRE.
4 ERIERSRE KREEFERMNNXEIEEXIN, BT,
5 | SMELEEEGHRES EETETE, ARER, ALEFHEMR.
6 SNE SR E KBNS AIMBEBERLSTER, AR, RARELER.
, i g WINETHREEEE L ELENEE. NF, BESRIBEREIIRL
= iy E .

5.2 EHteZ EH4EE

M ERIZH AU R [V REE R TIR B4 . BITEREF LR, EBRE
PSS AMREMNRE. ERRELEZTHAAZRTRETERE, CURKRABQATLARREHRRS.

wiE fERH
GEFeHiE. EHRITHE) | BEHEHE BEES. LEMELER
13235 392;5 S:Z:OF h ;7563 1?5?;11 lglj)h
©c |0 EHRBEBESO | EFRENBRO LMRAEREN, RREEBER
R# HIEE o
-1
o SMe, HRECE | BRI ARSERTRIINERERETHM
HIIA FERIMAEE AR . MREARETFHMIE
i, BHRIRERR. H5, WMRBTFFFERNRR
EERAUE T ERANNE, FEXHENMERE
fTE .
o RIRPERIR | BERIMEBABRSHNERRIFERSHARE
HIEIA iSRRI . BN R, FENBERPE

ESTUIN

y s/ 4




ESTUN

ROBOTICS

HEPFNLE(S

HHTE#HE. MREZS5HNEE S ZMNIEM SRR
PERTRIINIER, EHRER.
o SHKEIHIA | ERENRA LT KBS AR,
KSR EDIERA AR, EHRRERE, R
o] O TR, BEE | ERETKR. BEEEERS. TSR A EREEY
- EEmg. V1% | SEUEHE, BERG. BRIRNEE, XikE
ok NEEHERB T g TE .
FRINHIRRIA
o|oO WAL | BN R A BT RENS, RERSNEES
pon (A]ENER4Y) HY Thfh, REAERTS M.
- FRIRHI R IA
O | O R iTes (W | BRERGEHITSRERESESLEAH, EXRbG.
pon WF) BLRIR BERIARIE R, XZEB T E#.
ok INHIRRIA
O | O ZHEBENVNERE | 1BRESMBYEESMEMPINEREESS
pon g5, HIBRINE BB
BR HEEEEMMEIRY
DN
O| O RimHiTes R BT ERIGHITES ZaE18% .
- R X
BX
ol o SNRE BRI | B EENBA LR BIESMBRRETIEY
pon =E EN 2 AR . BRNITENIE, 155 B
ok FEA BETITEHER.
BRI EREENEST. ERBUTENE
I EHAEZER, ReSELREESFTIRE, B
A MERBEPGTE REMLEE.
O | O MW FISNEEN | IBHRIAVM R FIZISRE2EE B IMA . TS ENR
- ik i, #IEheEE e R B EAR.
BR
O| O Kk, VIHIE, | BREVSANEESE WK, VHIB, KREHEN
pon RAEREE | ESEHER. GHRYNRESS. V28 AT
- FES (BET. THEAT. FAH/E TR
RARIPE) FREREE.
ol o S H AR B GEAH R REF R HRHR)
s# LETN BHRINSHANBEEEE TE. AHAXBARE
o~ eI BT E #Ro
o ) R R RN BRI
AEEMERRL | wmonnsmeR, ANEREERHES
Eit
#)
o PN N= B 28 AR I T B
ESTUN

ROBOTICS

4 . /4




ESTUN EEI /
ROBOTICS PRGNS '

SRS
o B HORIRALAY TEX B HBIR ALY E B R T ik
VB i
O | M ANBAEL | IEXIVIEFAANTPERARITER. XTERTXE, 15
e BEs UNSIRAYio B

2k /4




5.3 fRENTE R4

53.1 B

ARFIHBEAF, J4. IS5, J6 HRARDSHED), BSHEEA—RNEEE, KHEKEERZRE
R, INFEKE, APEBNBUAKE 4. 15, J6 B LH. ALHFNKENERNSFREIIE
3840 NI E—IR, MERNEEEENE.

ka FSSMBARNKE, VEABESERIGE, ANENASSEASS; KER

. SHNERHKER, YENKERRLENRSHE.
R IAEREMINT:
£ e &t
TR | Aot gates SO7 | ETFRAHERAMETTAELNE , HSHRS
MR
1A RARIRF : :
1A BT : AR IR
TA AT : :
Febt 5 243 : B0 )
Fbt 5 5910 : FEEHR

ER8-1450-HW. ER8-2000-HW #1288 A J4 Hisk ZEESH TR

I iREVNE RER EMAZSABEAELRET MAX12 (ITRE N 4ANm), BNTEWRBEEFREK;

2. @S-, /{RTHEWE, BIRTEER 14 HE DS,

3. I JA HHERALE ER AR/ AERET M5X30 (ER8-2000-HW 1 2:M5X14) (JTE /158 4Nm);

4. BEFFRSUTRERZERARREDHEKEN, ERSPHEUENXBLEKEE, ERLHK
RNIIRRIEER 5.1 PIEERIE;

5. ITREERNEERNASHERT] M5X30 (ER8-2000-HW HlA:M5X14), EEBIEER (T
EEEEERE ERIRARK) ;

6. BHENEREMZEELNEBHRE, ARFNEHR, BIRAHRERITEERRER
/NG B IBEDRIRRER 243 BRI XIRITE .

=T .
ROBOTICS




ESTUN YEIPFE 1S

ROBOTICS

KEMEHREX B AN ERLS T | RIFS-TmmEEE |
ERNABRFRAEFHFRTME.

P75 A B AR L3R 4T M5x30

TAEIRE

Jash e A E =R

5-J4 MRS K ENERER (ER8-1450-HW. ERS8-2000-HW)

ER8-1450-HW. ER8-2000-HW #1288 A J5. J6 sk KRS E !

1. AN ER BRI RSB B SLRET MAX10 (FFEH%E ANm), BNTEMBBEERK;

2. wmES-2, ES3FTERE, BIAER IS, J6 BELE;

3. ITRMABURIRE:, RFFIS F0J6 HHEAIEER LN /SAERE] MAX12 (JTE % 4Nm) ;

4. BEUFFRSITMEBRRERAERDSHKRE N (HBERNEERCE), £BLHNENIE
FHKRE, ERDHHRKENIIARIXEE 5.1 PiEERE;

5. KEREXRFMEZE, EAMNEREETE, UAEITENETEEAVNZRIREERERE (TR
BN R R EME BB DIRHRARR);

6. BHEMBERZEELENEBHRRE, RERFNBEHER, BYRAHREEMBETRNERZRKEF
B b BETRIRRS 243 BORFHTITRITE.

FKEMHLRELRTENERLST | RIFS-TmmEE ,
ERAAERFEI RS TIHTAL

PAA m&%ﬂﬂmzbﬂix\

B 5-215. J6 HiFEFHIKE VB REE (ER8-1450-HW)




ESTUN L/
ROBOTICS PRGNS '

A A BB MAx12 A
s J __’ )
T | DL
H— o Mt
] =
7 = = - . —
H = = o 7 : Q/E‘
—— \*-._.-# 4 -
S~ Jos BB \

HEES
KRN ELF RN AERZEF , RIFS-TmmElE
ERAANARFRIDELFHTH L

J 5 B8 41 B 4R

5-375. Jo MR LHERKEMERER (ER8-2000-HW)

ER8-1500-CW. ERS8-2000-CW #28 A IS ik EE S5 E:

1.
2.
3.

REVNE R SR AN AERET MAXS (ITE N 4Nm), BTN/ NEEWBEEFREX;

R 54, I/RTEWRE, BIATER IS MEDSE, FARRE N HIRERS;

ITTLLGEEIRET MAX12 (ITENE ANm), IR TELEER, ITIPERERE, AT 15 A
B EHRE] M5X35 (JF &% 9Nm);

BUTERITIFEBRERARRDSHERES, ERSHENENXBLHRKEE, ERDHK
R AFINFEILEF|FR 5.2 FIEERE;

KEERIMEZF, EANKESEE, MAETENETFZHENEERRT] TENEE
PRBYME BB ERIRRER), RELKEER;

BEEAMERERE ENBERRE, RATNEHR, BEARART BRI EREREF
e b SBETRIRRTR 243 BOURFFXITRIT R

ESTU -/ 4

ROBOTICS




ESTUN

ROBOTICS

HEPFNLE(S

[E] 2 2 4 -MS

4 41 B A2 $E AT 4-M4X12

A LB E ST xR F A, RS- TomH] B,

1 7 P9 F AR F 30 ] AT AR
W A2 M4 30

g
%ﬂ@iﬁ%ﬂ—msms/

\ i 4 42 EEM4

5-4 EHiE K BB RER (ER8-1500-CW. ER8-2000-CW)

x S5ANBABSHKEZNEAESEE (ERS-1450-HW. ER8-2000-HW)

BEZHERS 3Kk 155 ERSE
new belt () 37.8-41.6N 134-140Hz
14 B
used belt (|A) 26.5-30.2N 112-119Hz
new belt () 9.6-10.6N 80-90Hz
J5 A%H
used belt (|H) 6.72-7.68N 73-83Hz
new belt () 24.1-26.5N 60-70Hz
J6 EHH
used belt (|A) 16.8-19.2N 53-63Hz
*x S2 NS AREEIKE /4IRS EE (ER8-1500-CW. ER8-2000-CW)
BEIHE S sk & S1SEHE ERSEE
new belt () 44.2~48.6N 129~136Hz
ki
used belt (|H) 31.0~35.4N 108~116Hz

MER, REFNENR (Hz) RHIEBLHKEEN. SEMAMBREHITNEN, KENATSH

532 B SR

et N EMREZ.

ESTUN 18



ESTUN L/
ROBOTICS PRGNS '

FEIE Sh3R
WERBER (PH) | BHTERE, BRRERE. BekH, BHNsEER
BRHE.

RESN, MEFRENIEER.

REME S
B R IR WHER, BHKRN. (GEEEZEE)
ERREL R
EARAE =g
FEER BRZER, FREER (S4&iEd)

A ME 27V EN B IERRE.
(EEaIEES

o EMEDSHR, AMLEXRTRARE, BEAME, XEIRENEGHIEA

Zﬁk FRRAER SRR R
i  BELSHREEFTEREDSE, EREALTEFEKENKE, EREALSHEEHRER
BRAEZT R,

2k 2 -/ 4




5.4 HthRY E

BEIR, SHEFEMUT:

LR i e=) = p=d
TH NRARTF
F= = st Sunmoon_3.6V/AA/ER14505 & ;X H &R
FEM RRFE

PBASHMVELE, BYREHEMRE.
Rt | FRHITERER. N, FEERBHNEETRRER RN, hEEREM,
R BRI :

RMERR, ATFEk, BRTRFERE.

TR EE R MAx8, fhRihE.

WP RIS LR, BIFEET, MEEEPEL A IRA .

RILEROE R CEEERBE £, EEbh SRR sERE .
FERETR b 2 B E AR Lo

A e

5-5 BBV B R EE

Zﬁk RMEREEDNRIFETETIE. SEHERE, NBRAMNEEERER, EHH
R BERHITERRE.

5.5 5.5 Hles NiEE

HES A B HADHEXNIUZR TR ZBIE 3 F£. R ITzENEISIX 11520 /NN E— 7 A EH
HITERHAE. HK. SXTHEEBERSEEEEL TR,

A HNBABITHRETLRE/ N EAREAREER KN EHAKSTH, BENREX
P THRBIEERAIIEE 3000 /e

A SRR R E RS 60°CH, BREM TSRS — Y, R RSN
=" 6000 /N HUBT— 5 0 BT E SO K.

® SIB=FEHEMRAIEREE




ESTUN T N/
ROBOTICS HiPRRE '

i) R E #HE
J1 HRlE R 330g
ERS8-1450-HW 12 HURUR S 305g
J3 HEUR 2% 230g
J1 HRlE SR 330g
ER8-1500-CW 2 MR 20
J3 HEUR 2% 230g
J4 G50 RE 245g
J1 HROR 25 1050g
12 HRE SR 1410g
ER8-2000-CW
J3 HEUR 2% 340g
J4 G50 RE 280g
J1 HRlE R 900g
ER8-2000-HW 12 HRE SR 1460g
J3 HEUR 2% 370g

TRYLHBREERSHFRIE, BIERNTIAIA.

+= 54 P NEBXEATAE (ER8-1450-HW. ER8-2000-HW)

Preafrm L

J1 J2 J3 J4 J5 Jé6
I S s
J2 HA R (17 0° - 15 15 115
13 SRS 0

&= 54 FMENHEETAE (ER8-1500-CW. ER8-2000-CW)

BrsfrE el

J1 J2 J3 J4 J5 Jé6
I S .
J2 B e - e

a5 0° a5 a5
13 SRS .
J4 SRS 0"

551 E4pFd0. £ R0V E

/\ R TR 2 2 B TS

Nare
HEE

ESTL 2 A
ROBOTICS



ESTUN vors D
ROBOTICS PRGNS '

J2sE MO

J2Eh O

5-7J72 #3E R HiMO (ER8-1450-HW)

2k = Ay




ESTUN vors D
ROBOTICS PRGNS '

J2hiEmO

J2s kO

© BE0821C

o]

5-8J2 #3F A HiM O (ER8-1500-CW)

J2sh im0

5-9J2 #h3F M. HiMO (ER8-2000-HW)

2k 3 - /4




ESTUN vors D
ROBOTICS PRGNS '

J25EE O

J3iEimO

J3HO

5-1173 &3¥5H. S5m0 (ER8-1450-HW)

2k 1 - /4




ESTUN

ROBOTICS
a )
& =
||
L) )
@
i}
0
8 u J3E;E 3 O
@
@
J3 O
5-12J3 #3F5M. H5m0O (ER8-1500-CW)
© S
RN 3 D=1
— 0
0
BE0821 J3s i HO
5-1313 #3EsA. 3B 0A  (ER8-2000-HW)
ESTUN

ROBOTICS

3 - /4




ESTUN

ROBOTICS

ESTUN

ROBOTICS

5-15J4 #3F5M. MO (ER8-1500-CW)

% -/ 4




5-16J4 #3F5M. HimO (ER8-2000-CW)

5.5.2 JHBREE SR

FrEiRsE, TEREMUNT:
B FilR=y 9=
®& SHAE I ERE - BeHE, BB XiEREsS
TH ANAIRTF
ITH e - N EZE
TH HEH Ok - M10X1.0 SMELERE K, # P8 HMEE
TA BRIRE - MZ D8, NIE D6
=] EBRE - B SIEREARFER IR
BESBRIUNT:
a) TREWIBEAZ XTI 100%3E Eiz{T 10-20min, FAEREBEZT R RIEAHR;
b) BITVBAZENBADBEXTHEE, YIMEE;
¢) FEHEMOTAME HiEDKRELSE;
d) BEXNXTHMO. SEHOMNRE, EHEHDREELLHPRRE, FHERIE T HME R
RE O AR 2S;
e) MEHDOEAFTREEE, EFMEHOHEREBETAEFMARIERE, AT IEIAE, &
HEARIEMEIMNHESRENHE (SRYVIEREN) —5;
f) 1RFR 543 WS BRBUEBIEERNERRE;
g) ERBELREIERMOMEMO L, ITEHEN 13.7N'm,
h) REESS53NSBRBRIUDBEENEKRES;

WRARREIEFBIRIE, JHBREANAMENTTES RAEM, XBEARIRAEHBS, MSE
AR BEMRERIE. B, EPITEBRIER, BET TREIEEI:

PUTINEIE B HERIERT, FIFEBRRESO (BXEBME OMNERE).
gt RE/Ag, FEIS TR L.
REWfT, MERERERSER (AL =RER) .




ESTU a7 4

ESTUll HEAPTIERS

o (UERRBREEXRANIEEN/AE, MRERTEERDLZINNETHEEM, ATEIRIARIES
HSEHE B,

o CHBTRE, WIADEERE OAREIEEH/ASHE, mEEBEAARNE, REHAEEE®/
AEE Ho

*  ATEZEBEISARERIN, RRFHEEEA LS REER/AETIRERR.

553 BIUEBREEANKRRENNLTE

BIRBAOTHARSEREIGRRES, W, EHHO T 2B RS, uﬂ%m&$Mﬁ B g KEL.
L. BEiflzs A, BEAVISRABERERF, FEARER. 100%EEN TR TESIZT 4h
2EEM%A£ﬁ&F,ﬁﬂﬁk%r%mgu(wm%Aﬁﬁuﬁu%Erﬁ%k%ﬁ%
3. INRERE, BREUTHEEMEIRIIZE, IRMZEN, B72EERNRE, HIESE. 55
BRI AN RIER RS-
4Eﬁﬁ%F%ﬁ FEEFITE, AT#HAEEEERBE K.
5. S WIE 15min AR —BF@RIHETE (FBR3 SR 4), SUNEMNSE | REFHIT.

2k 3 - /4



B 6E TR/IBHE

6.1 ZRRIEMR

FREEZERESMSEAXTHAESHOP T BEXKERN —iRiE. TRECEREBNER
BN TFEABENFOR T EE.
“BRECERER AITTHMN. BEREPRELENTEURERE. ERETREATHEEN
TTEREERE.
SRSk
Bl gmADas B i
IR 2R SR
SERAERE
U A R A TR T S R bR B A

B4R BIRTE NMEIEMBON RBRNEKE, BEYEENE &R RTEE.
zix AR LSEEIEE S. N EHEMRISE B ARSI, B3t E TR,
s B2k BREEMA .

6.2 TR RA

HIRE, FETHSALNAERE, AETRANMNEETH. ZHEET B TS ARNSH,
KAWL, RENZSRRAHFEH.

AFRSFRGOR. SHERTUHE, RESELFANSAEEENRERBIEIHEE. HI
WIFEHHEESENBRAZTREIEER, WARERALTT X,

RRBEAVIZE A RDSRESRENBLLOE, SRUT:

a) FEIFREVSA, AR SAIAAE LR TR TR ELL .

b) FIFmBHREERTHAE, ERIAILRREES DAREAERBEENRE, RRHN

EEREH, EHRRRBEELASTAERREIE.

¢) RAEZHMER. FERBEETTE—ER, FERES RefRobotAxis”, EEFERENHS, Ff
HITZES.
BEEEE T EEE TH.
a1 41561, 00 41561. 00 =
mllTaal E|
a2 54267, 00 54767, 00
&3 12273.00 12273. 00 HEIRITR:
M 59298, 00 29299, 00 HTAAR R H
& T08L. 00 TO8L. 00 ST,
4 52662, 00 B2662. 00
World E|
TCPIEE .
|| 0. 00 mo/'s
l EWUTE “ R TR “ - - H BEE “ 45 H ARES H 2EEE -




S v A
ROBOTICS

6-1 IRBURCEREEES (| ERCIEH2E)
6.3 MIMWERRA

6.3.1 BBRECETA

BAFHHFHREESENBRAZTRBEER, FEFAHENREEZRAMUE, BIXNFTESR
A HBARZEN G, BRIl

KAXMFTEFAELTARTERRE, TERBNEXTZLESHMER PEZLHTROE, B
BB AR E L3S TR

PAIL B B IR B . EREEFIREE E BB —Hrsk, 1IHRRUN TS EREE.

a) ERATRBE¥ER I H, FERDOZERPELELTTT.

b) BEURHEREBZMUEN I HWHERLAE.

Eit, NHHNRAECETH. APASE EANSERTRERMNEAE, IFRIMEXATHE
RIER, BITEE - XRREFERTHERNVE.

6.3.2 EMETREME

6-2]1 BB R R E

ESTUN o A
ROBOTICS



ESTUN = i -
ROBOTICS TRkt -

J2AME SR

6-3 12 #iEREE (ER8-1450-HW)

l

- 2T R

=

6-4 12 RCETRERE (ER8-1500-CW. ER8-2000-CW. ER8-2000-HW)

JIHTESRE

6-5 13 #ifE R EE (ER8-1450-HW)




ESTUNM T g -
ROBOTICS T '

JAB T SR

6-7J3. JA EOETRERE (ER8-1500-CW)

2k 4 - /4




ESTUN o -
ROBOTICS TRkt -

B AR &

BREARE

BK0821

6-8 J3. JA HROERER (ER8-2000-HW)

JART SR

JIHFE RBUE

6-9J3. JA HEOETRERE (ER8-2000-CW)




ESTUNM T g -
ROBOTICS T '

6-10J5. J6 FMROEREE (ER8-1450-HW)

Zdbgﬂﬁ EoRE
‘ﬁ

JSHNE B

6-11J5. J6 iR ERERE (ER8-1500-CW)

6-12J5. J6 #ROERERE (ER8-2000-HW. ER8-2000-HW-T)

2k ] - /4




ESTUNM

ROBOTICS

JORH T AR

6-13J5. J6 SHROERERE (ER8-2000-CW)

6.4 ESTUN Tl #l23 ABEFRERHRE

EREIEEXRE, £ ESTUN TUHB ABEIRER S, hAl il 6 MBS A REREHNSURE,
BAESBRINT:
1. FASHIBARSHYENRATLRE, RARREUTAR:
a) KPP HEMERLIRR G ENFEXNRAEAR SHEEHE;
b) FHANLIMFE A s~ ERN R 2R EE5.
2. 163 MMBULRETE, NFSHNMESMNLZL, EFENEFPREZR PO, RERAMBAR
B EmROE T R TERREROE S, A 6-14: (RBERAATHRABRS AR FEFRRESRER)
a) RERBERDLHN IS,
b) HNRUERMFENESA T HM ST 30 EEILE 30 S0,
o) RERIERERNFMEZESELS, BAMESELR L, BRBLARKII;

\ ': |

6-14 K 15 1
3. BYISANREREIN 15 PRANKTEIREER, JUEBMRERS,, HiRBYIEKE DH 5
MR IEH.
4. BiFHITREFEESE: ESTUNISPointsCalibation.exe, & 6-15 7R

=T S/ 4
ROBOTICS



EsTUn coor
ROBOTICS Tk '

.Q. Estun15PointsCalibation.exe
6-15 FEHITERIERRR

5. MEREPRTTRUEERRERCEOTHMNE, EANTEXR RE, ME 6-16 fi/x, TH P
MHEFHRE, EREMRERSENRERNEXS, [REFEITE?, WE 6-17 Fix;

2 15 Rt A PRI - m] X

\ || #iE |[|oRE-200-6 -
| | e | AW

J1(0.001°)  J2 (0.001°) U3 (0.001°)  J4 (0.001%) 5 (0.001%) A FHE (mm)

Pl u <20
) Lz 615
P3 L3 200
pa L4 640
Ps L5 el
P& L6 160
P7 L7 0
P8

)

P10

P11

-
< >

6-16 FENFREFRE

-5
:-’Docme:nts.l’lHMkIlﬂBBBSUESME?E-EMCachSJ"Fila.l':E:EIZS-1QIQMEOUS]IU|UBIHMRC'3¢DSHE!UDIH.E‘ EHE QRE-290-6
trater/Documents/¥X¥ork/1688850554637656/ Cacha/File/2023-10/CRC3NOSHUVUDIAN /5000014, CFG| | B Hiait
(00017 J2 (00017 U3 (0001%) 4 (00017 U5 (00019 U6 (0.001%) A|[  #E (mm)
- 2134 1926 BTES 2199 B0336 117848 L1 430
P 30052 8179 33772 -54093 73447 ns2za ||, 615
o 600 7759 2936 4594 85766 19854 ||| . 200
P4 11414 29054 & ; L4 &40
o5 23714 -28776 TR, LB 13.804s | T 100
e 3077 -12306 [ M s 160
s 4548 -39045 - i | o 0
Pa -13781 10661 6274 30517 BB445 -34017
= 11924 -2930 15012 -15386 75769 115005
S 21718 15734 32530 -36751 64885 150529
o 14144 28628 -15447 -19803 105854 30286
P12 11976 1817 13697 =15344 TH604 61813
i -10334 -2247 16495 25183 76547 -143804
- -20894 -18112 40084 52068 64611 161635~ |
RO > > > IRIBEURFERET > » > ARBEEIRET > » » AECHFERFE » > FFEt ...

6-17T SARNERREFARITE

6. FHHFUHHEZTHE, SBEER 1215 NSAZIERE, WE 6-18 Fix;

2k A/ 4



ST I/
ROBOTICS T '

HEPLIERE B U0 A% :J240= -0.382081% J34i= 0.50072F% J4 4= -0.38231% JS4h= 0.269721% i#4:=1.1246 mm
THX{i#=128.5002 mm T LY {#fs=130.8093 mm T JZ{ifi= 185.3008 mm
i Sen =3.4126 4080 1L #224h= 0.34702 id #34ih= 062072 il #4fi= -0.5523 il #i55h= 0.22972i k45 = 1.9161 mm
1 | I I I I I I |

6.5

55

ey
F-y
T
|

15 1 | | 1 I 1 | | 1
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

6-18 ZNMEIEMEE
F1E FRTUAEBRLERETEZAPONEMAE, BTEMRETMERF, PO ZHAEEA
BrRAO0E, WIMIBATREFRETK.

2k A/ 4



ES T

TR R AL E

2R ERITHANERITIZE

w DL ie) R A3

, MBINEFRIRBE - ETRTLEERE.

/N

[

e

HENBARBUTRZE, REHITEMERITH.

71 71 ETH

FE. RE. WAREF. ASRFURRENEMEMIAS.
7.2 72 BEREB KRR TTA

ﬁ ik EESH ok
o BFNEATIERAE, RE | EFMENE A SHE
R R Rl e
B BEEERRE AR .
pap %7 Nyl kap I/\ E/\
MBAEBRNEEAT | EES, B L RE RN iﬁﬁ%z#gﬁ%ﬁ%g
AR (BLUEER. )
MR AR — R R | NBAT AR B AR |
w5 | S BRES LA R
e AR B R
mE Ei@; MEERMERED | 1 o0 ) gz HIEHE A2
REAIRER S R R B ERAEN
128k R K R | AR RSB AT RE | EHIRE T REL R
[S—- R et
128 IR AT SRR | HLEE A S HLZE A EAHLE T Ik | B EHBAL EfHLEE
FOREEONEEE | iR s
B & % R R T A
Wi | SEENEAR, BERIN | BTOH. BESBHEALT | QEaEG. REE
W | B|A, SEHEAR AT N e
AL
NEATHREEE L7 RE | FERE LS RERAEET | BAEEE, BIRA,
T T — B SEORE LT ERAEEY
2 S E A =D \
EQ B s ;ﬁj)ﬁik?m%*ﬁxe AR, RO

SAZERFISPHNSHRET

ESTUN

SHEHITHR SANSEAFENEEARE SAEHSE
e REE K, SBEH s
;;; KA ERRLH I;}iﬁ{igi FEd K, SEEEH T
68




ﬁ ik FEAH P
. s SR BEARELE
a BHESERR EFizk REAEEAR
JRoH =

AR EREEE G T
o | HE AT B EER—
e | B, B FELREY—ENE | [@REYHEE LI 63 Fi{E AR
S | 8 AR TR

7.3 7.3 {AIAk AT B HRER

MBERYBARREN, BERNEEALAFAZARRZARKR.

ka EEHXEBRIN, BREERRTR NS EEREATS, NATBHR

ﬁff%: ﬂ! E&NE}&O
A LRI BABIEER, VBRARMBLIETRERESE, ERATRNGEE, XA
P HREBRGE, FUERRIBEAHBES S UARBIE

7.3.1 EHrJ1 H{EAREA

s &Eft, TAERFEMUT:

B HE X
RIS 12700000529
=3 2 Al 1
&t | MEARBEN 018 L. ERS4S0.HW)
B2 12700000375
& | MBAEREA (1) RS
(#1B!: ERS-1500-CW)
B2 12700000298
&6 | MBAEREA (1) RS
(#E!: ER8-2000-CW. ER8-2000-HW)
HIRLE . 49000000596
A2 =
=1 FEH LS50 Hh (HLEl: ERS-1450-HW)
IS 49100000026
AZ =
=1 FE LS50 (HLE:  ERS-1500-CW)
IR ANBIRF
IR A7 BHERF Ry EREZDS
o rman s AR BT AR 5T
e A7 RERERET M3x20 (#1H: ER8-1450-HW. ER8-1500-CW)
{E R BT AR 5T
NEEELE x2
e A7 RERERET M5x20 (#1E: ER8-2000-CW. ER8-2000-HW)
FEM RZz 515 FE R
69

ESTUIN




ESTUNMN

St JLUEEEE S
FEM RZ% 243 - 02 457 % 8
REEdEEETN
RZzE 648 -
g R (M1 ZY: ERS8-1450-HW. ERS8-1500-CW)

ER8-1450-HW. ER8-1500-CW EH#i5 BN T :

R RMR BN N & & ImiSes LAV iERERS

T T EERMRFEI AR KR E R,

RENMRIMREBYL, MRRERMERMNIE, 1EFHARAREY LTS

TERIEKEE FBEZEmEREOK, HEET#RE;

WRHIRER 648 KUK, REFERHEANRRBNZREILF;

ERREZE LR EREASR 515 FERERHK, BRRBVREAE L, FRELFE, E£BEIR

RIRE] DRHRIBOSE, AMEITENEEINRRTIRET;

BRnEEAR BN LS ERERS.

8. FIFERHIEF K, BRARKZSEETEEE LNREER, ERRFIE, RRE 6 ENIHMAHTX
T EZ#E.

A o

~

J_l
S
B
&t

d

bl g
LI 2 i 2 =

=

ek Q = - = n, o

L _H
= 2

—
Ll 2

ER8-2000-CW. ER8-2000-HW F#t5 B4 T :

L iFEARBENS N AR RS ARERESS;

2. IFTEE R BB R P E R

3. IREMARRERAL, WRREBERERANIE, BHERFRREN NGB
4. ARREE FHEAREESZRBOK, FEETSRE;
5
6

- - A] @l
Q.
—

ITTEEERNBRII L ERE, FEBIIHM LN,
R A AR+ 2 R EHEE TR L

2k /4



7. FEFEREZEEHIREERR SIS FERARHK, SRAKREVNREAE L, FREEFE, £BENZ
FIZE] EREIBORE, AMEIT BN EE X IRLRERET;

8. EEEMARBI&LEEESS.

9. FIAEHIEF X, BRERRIZEE ~E FHREER, ERIEHIHE, &REE 6 ETIHAHITE

T EEERE.
ER) E
E AL B ST )
I
S\
a B R ARET
PN T aif
- i ——
L i |'
[ [ Il |
ARNBENRAREHIT
MmaE AL B SR ET W E BIRET AT B8R ET
ER8-1450-HW A 7N FBIRET M6X25 EREREER, THEEEER A 7N FAIRET M3X20
ER8-1500-CW (TE %6 15.6Nm) £7
ER8-2000-CW A7NFAIZET M8X25 A7 AIEET M6X50 A AZET M5X20
ER8-2000-HW (TE %6 37.2Nm) T A% 15.6Nm)

7.3.2 B )2 HhR AR FEATL

FE&Elt, ’R&, TAREMUT:

2 pii s #ix
& H2ZARREN - YIRS 12700000529
(J2 %h) (H1E: ERS-1450-HW)
& H2ZARREN - YIELE: 12700000375
(J2 %) (F1#: ER8-1500-CW)

ESTUN

3 e
ROBOTICS



ESTUH

ROBOTIC

ity Mz AEARE
(J2 %h)

YIRS 12700000298
(H1#: ER8-2000-CW. ERS8-2000-HW)

& AL LA %e %

YIRS 49000000596
(¥ E: ER8-1450-HW)

& AL LA %e %

YIRS 49100000026
(F#E: ER8-1500-CW)

wE SHAE AR E BEME, EHEKEHES
TH HAEEI A 2R HNEZE
TH W AiRF
TH AN BHERF Ry RS
M R7< A R SL AR M3x20 fAIBR ERA T 48T

] (#18.: ER8-1450-HW. ERS8-1500-CW)
M A7< A R SL AR M5x20 AR ERA T 4R 5T

] (#18: ER8-2000-CW. ERS8-2000-HW)
M K% 515 ST B
M Rz 243 BRI E AR
M RZE 648 R E R AR

(H1#: ER8-1450-HW. ER8-1500-CW)

ER8-1450-HW. ER8-1500-CW E#5BIN T :

L fiREMEAIRENET, AREVSAVISATFERIMNSE SR, DIETISRARBRAMRE, XEH

FREMAAREAL, MRBEERMERNIE, HEARAREV MRS
wTRRBIE, 2F OB BIRE O FIRE , 75 R RAE O A 28R & A B iR m YL,

RENSHEASERR;
2. iRiEAIREYIEI DL R RO L R EE
3. IFTEERRBTINERIT R EERE;
4.
5.
HR BN ZERBET S,
6. BERIKELRVZEEZRERIK, HEE ;
7. NRHEURIK 648 BUK, RERKERHEARRBINZELLF;

8. HEMREZEEHERKEASE SIS FEEE

R, BRRBHREAE L, FEHEERTH, £RIE

TR ERHBOURSE, IEIT RN EEFTNRLIRIERET;

9. EFEEMARENLE JJL%%
10. SRR 55 TRBFEXTIEE

, WRESIFEEARBYVNRLEMER;

11 FTHH=HIEHF X, %Bﬁﬁﬁﬁi}[ﬁﬂaﬁ&aﬁﬁlaﬁtﬂ’]Tﬁ%m,u, EREFIME, BRE 6 ERHAHITE

HE BRI

ESTUN

ROBOTICS



esTn comes
ROBOTICS LI -

\
= R

B T NHE AE

o & | Fm%
AV E B2 ET /// E; Al e
1
I .
O ¢
D e
e @ @ @

ER8-2000-CW. ER8-2000-HW Eit 5B T :

1.

A

e N

EIREMAREBEAET, ARV AV AFERIMNDER Y, DIV AXRERME, XEX
RERSIFEA SUFRK;

IR AR BN L L MBI LR RS

ITTEE AR BRI R EEE

FREMAAREAL, MRBEERMERNIE, HEAAREV LML RSGL;

T RRENE, 2BLOEREBREMBIZRIE O R, 155 MDA SRR aEB R E I,
FRERREEETF;

BRENRERZREK, FHEETFHED;
ITTEESRARITARERRE, IFREE M %,

R AR AR+ 2 R EHEE TR L

ERREZE EHRHEAR 515 TEBHE, KREAKREIROARE L, FEHEESE, £RIR
TR ERHBOURSE, AAEIT R NEEFTNRRIRIERET;

. EERAREN LS ERERS.
11.
12.

SR 55 TRRMRXTEBE, HAEESIFREFEREVNRLERE;
FIFERIREF X, BRAREHSELRHSE LNREEE, EREFE, ZEE 6 ETRARITX
T EZEE.

2k 4 -/ 4



Z spmmez VAR
SR AR 4T
NI i

AL I

-
=un

i

AL B 4R T .

T R

ANELEX MARAEFIT

Al FLAL E B4R ET W EEIRET FAT TR 4R ET
ERS8-1450-HW A7 FIRE] M6X25 WREEER, THEEE | RNARARE M3X20
ERS8-1500-CW (GTEH%E: 15.6Nm) £7
ER8-2000-CW A7 FAIRET MBX25 M7 FAEET M6X50 A7 FAIRET M5X20
ER8-2000-HW (FFEH1%6: 37.2Nm) (FEH%E: 15.6Nm)

7.3.3 i I3 HhR AR AL

FE&Elt, ’&, TAREMUT:

2 pii s #ix
& H2EARMREBA (I3 Fh) - PRI 12700000528
(H1E!: ERS8-1450-HW)
& | B ARREN I3 ) - YIRS 12700000376
(H1E: ER8-1500-CW)

2k 4 - /4




ESTUN a2 71 3] S Ak -
ROBOTICS =R '

& H2EARMREBA (I3 Fh) - IR 12700000526
(1% : ER8-2000-CW. ER8-2000-HW)
& AN Res (I3 5h) - YRS 49000000597
(HLE: ERS8-1450-HW)
&1 RS (J3 ) - YIRS 49100000027
(F1#: ERS8-1500-CW)
& RIR N N\ F - ¥RLE: 49100000063
(1% : ER8-2000-CW. ERS8-2000-HW)
" SHBEIEIRE - BEHE, AR iEHESE
TH SHBEE A28 - N EZE
=l ANBIRF
=l ANBHAERF - [y RS0
FEM RF 515 - FEBEHR
FEM RIEE 243 - BOURE R
FEM K%z 648 - (53] A [ 45 S

ER8-1450-HW E#i 5 BT :

L AEREVABRARAAT, ARILAEANSATERNGERIER, LRBNEARIERRE, X4
SREM XA SRR

2 AR N LR AR AN

. FTEEARSNETREERE, FOMARE:

4 R TABAEIUE, 28D BERIEARHIZEE O i, W aEE R SR KRR E
SRR EEE AR

5. EBRANEEESREOK, HEEPERE;

6. IEERIR 648 BoK, MERERMENRBANEEILS;

7. ERBEEE LYSRREE 515 PEBHK, HRRBEEAEL, EERENE, EaE
FARET ERIBSURE, DRI RN RN RET;

5. EEEARANLNEERS:

C BIRSS BRRNFETIDAM, R SRR AL EARE;

10. FIFERIEF, BHARRDRLRAE LOREES, BREHNE, RIS o SHRPTX
BEBHIE



ESTUN SR/
ROBOTICS = ILIFIREALIE '

FLAL I R R

HLAL

T N HHLG %S

ER8-1500-CW . ER8-2000-CW EHa 5B T :

1.

10.

EFEERBEE, AR AFERIMNS RN, LRETISARYIEEERARE, XEN
RERSIEA SUFRR;

IR AR BN LR miEas RS

ITTEE AR BRI RS EEE, FEMEREN;

T RRENE, 2B EREBREMBIZRIE O R, 155 DA R R AEB R E I,
R RREEET S,

BRENREEZREOK, FHEETHRE;

AR RHIRER 648 BUK, REHERHENRRENZELD;

ERREZE ERHEAR 515 FTEBHE, KEAKREIROAE L, FEHESE, £RIR
TR ERHBOURSE, AMEIT R NEEFTNRLIRIEET;

EFTER AR B &SRS

SR 55 TRRMRXTEBE, HAEESIFREEREVNNRLERR;

FIFEFIREF X, BRAREHSLREE LNREEE, EREFE, ZRE 6 ETRARITX
T EZE.

2k i - /4



L[] S IR ET

ESTUNMN

ROBOTICS

N\ AT S

ER8-2000-CW HEA &< R 1k

ER8-2000-HW E# BN T :

1.

A

o

10.
11.

FEAREDRIREANGT, ARIENSAFERNEERIET:, KIENBEARNERERRE, RER
RER XA TR

AR NN LR AEBLNIERES,

T AR | AEALIPR 2 HOIRETFEEL T HAT IR

T EEARANORT R EEE, FEFARSEN;

I T ARG, 28D BRI R (iR, WA A S MR IR E
RN REERETS

ERENREESREAK, FEETSRE;

KIS EHIRTR 648 BOK, PR HHIEN FIRFEA 22 7L

ERIEEE L DRRAS 515 TREESR, BARSNEEAKL, EHRLEAME, EENZ
FIRET ERPRARE, FER RN EE NIRRT

B AR RN LEES.

S 5.5 BABHIIIAE, IR SHEEIR DR SR,

AFFEBIEF %, ARARENELRAE LOREEE, BREMNIE, BRE ¢ HERMETR
BEEHRE.

2k 7 Ay



T womes
ROBOTICS mILEIREALE '

B N A e

AL E MR AT

HIAL

HLLI R

ER8-2000-HW HA 23 IR E

ANEFLEX AT :

Al FLAL E B4R ET W EEIRET YT RET
ERS8-1450-HW A7 FAIRET M6X20 HREEER, THETE RN T SRS AL
ERS8-1500-CW (TEH%E: 15.6Nm) £7
ER8-2000-CW 7S FAIRET M6X20 HREEER, THETE RN T MRS AL
ER8-2000-HW (T&H%E: 5.6Nm) £1

7.3.4 ik J4 HhR AR AL

FE&Elt, ’&, TAREMUT:

2 pii s #ix
& H2ZARREN - YIRS 12700000422
(J4 ) (#1%!: ERS-1450-HW)
& Hes AMEIREL - YIRS 12700000059
(J4 %) (H1E: ER8-1500-CW)
& Hes AMEREL YIRS 12700000058
(J4 #h) ) (H1E: ERS8-2000-CW)
& P2 ARREN - YPELE: 12700000058

2k 3 -/ 4




ESTLn somne
ROBOTICS L PIREALE '

(J4 5h) (#1E: ER8-2000-HW)
wE SHAE AR E - BEME, e EHES
TH Mg E KA =S - TN g% E
TR W AiRF
TR N BHERTF - [RYIIES SRE-S8
M RER 515 - SEEE
i RZ 243 - BREURE R

ER8-1450-HW. ER8-2000-HW S5 BHIT:

1. IREMEMREBAET, ABALEVBS ARGEINERZREL, BIENE ARGIEEHE TEA TR XE

& R ;

I RTER ERAVIRET, FEBETEESERNT,;

TR E ST K R IRET

IMBEITIABAN ZRRIZE], FET2IT T, FH/NOETESS;

HTRSHREFBIIAERERR, HRTESHR, WEUET, AJREARSH R LR

fL;

I RBR AN 1 2 K dmiDes S M E R 8]

B ERARETHE T BRAEMR;

T TEERMREY R R ERE, FEFREN,

B ARAENEE RN ZREE, FREEETD, RV RRBRE] DRHRIESRE, BRMEITENE

BRI IRLRAIRET;

10. BEZHFREFRRTEIME, B85 FRRESREITEEE], REELEDE;

1. EAEZHEKERITERSHEKRE, KEHSREKS-1;

12. 825 ERFIBORE, ITRBVIRZERIRLT;

13. EFBENER, B DRHBOREITEBI SRS

14. BFEEARBNLSERESS,

15. ¥THRSIEF K, BRARIIKENSEAREE FRREERS, EREHIE, HKRE 6 EHIHMAHITX
T EZ#EE.

A

e S



EsTUn —_— 4
ROBOTICS L PIREALE
A 2T
R
A B R AR
A 2R
AN SRS \ q//“‘%ﬂ@ﬁ%ﬁﬁﬂ
RIS s
%
T 22T

CEAENS A3
R REIR

ER8-1500-CW. ER8-2000-CW FH#i SR T:

L AREMABREIALAD, JBRILHLE AR BNER TS, LAUEHLEE ARSI E T 1 s
Bk

 BTRNEREREIRE, FTRER, FREhORABAIENNLRERBEERS,

3 BTEEAREINRTRRERE, HOARGN;

15 T RBRFIALR, 270 BSRIEM R 223 O cOFELt , 16 P B L B8 T A PSR

RN REENET #;

BB EEESREK, FAETHRE

FTEEEROROREERE, FEEIH MG

0 A B FIRET - SRR T H R L

ERABELE LY ORAFE 515 TREHER, SABAIKEREKL, EHIEHH, EaiZ

FIRET L APORSURE, FALER RN EEFXAR R IRET;

9. EIERAREHLLEEE;

10. B85S BRI TIRE, WIRSHROAREINRLBHER;

1. STHERIE S, ARAREAR AU LREER, ERREE, R o EURESTX
BESHEE,

>

N w

2k % - /4



ESTUNMN

ROBOTICS

i Nk A e

ViRe ] 2 R ET

D iE] R Ak 3R

FLALJRE i a5 AR

HLATL
ELIERE: )
ARNMBENRARESGINT
ME A B EIRET Wi/ B SR E EIRET AT SRET
ER8-1450-HW A 7S BIRET M5X16 A 7S BIRET M5X16 AN TR RS FL
ER8-2000-HW (FFEH%E: 9.01 Nm) (TEH%: 9.01 Nm)
ER8-2000-CW A 7S FBIRET M5X16 A 7S FBIRET M5X16 AN TR RS FL
ER8-1500-CW (FFE A% 9.01Nm) T A% 9.01 Nm)

7.3.5 B IS HhRAR AL

s &Elt, TARREMUT:

B i)

g

& | Vs ARREN

(J5 %h)

YIRS 12700000423
(MM AL: ER8-1450-HW)

& | VIS ARREN

(J5 %h)

RIS 12700000157
(F1E: ER8-2000-HW)

ESTUN

ROBOTICS

. A




ESTUMN

ROBOTICS
&t Hlgg AfRBRERAN I¥LS 12700000673
(J5 ) (#1E: ER8-1500-CW. ERS8-2000-HW)

TH Jzb kAR gates 507 KXFRDHERMNER EZFANE, 15 R
AL 1AL iR

TR N7 AIRTF -

TR HRERF HARNBIRFERGE

TA FO|RF -

M IRER 243 R E

FEM RZRE 515 FEBEE

ER8-1450-HW FE# LB T:

1.

e o

10.
11.

12.

13.
14.

HREMABRFRALAT, ABTIENBE AR EIMNEREIRL, DIV ARGECNE FENHTEHE
B EEER ;

ITTNEERBRETH BT/ NEEWR;

ITHR J6 AN L2 ZARIRET, BERBZEITT, REET J6 FLH;

ITTIS B REM, REEWT IS BEH, BB,

IR ARV LR MBI LR S

ITTEERSHRINZ, BT B ENEDSHR
ITTEEAREN AR LB ERE, FEMEREN;

EHAERRE, KI5 B ZRWRIMEEABIMH L, REETREENZIBTT ERRASE 243 124
RzE, ¥RELHREE T EIHHLE;

KRREHRE IS B 2FER L, R ZRIBTT LRRBORE, AREITRNEEFLZRERLT;
EFTER AR B A5 ERRS

¥ 5 BN ZERRE FRERE L, B L 15 BP0, ARERTT DRRBLURE , Y1517 K817,
REKRBLHEANEITRENBETLRIRL;

B 6 BEH, ARRBI LRRBORE, MIPITRREY], REKERLSEREANEITENEE
WIT R AN R RARIRET;

FONEER, EFRIT ERIRAR 243 BORZE, ENRKET.

FIFHESIEF X, BRARENR LR LNREER, EREFE, RRE 6 EUHMAHITX
T EZ .

ESTUN 82



esTn comes
ROBOTICS LI -

Jokh R 2D
HAL
Jo% FLAL 22 R AR ET
TRt UL 2R R ET
TR AL 2R

22
JeHh AL 2225 [PrT. N1

ER8-2000-HW E# BT :

1.

A A o

© o

10.

REMABRFRALAT, ABTIENBE AR EIMNERERL, DAV ARGECNE FENHFEHE
B R ;

ITTNEBRAVRETH T/ NE BN

ITRRIDSHRRRE], REITTHEVZFRRTT, FBRTRDSS;

B ARSI AR RN D & K GRS es e MY E 1225
ITTEERSHERNMZ, BT B ENESHER;
ITTEERREN AR LB EEE, FEMEAREN;

EHAEARREN, FRNZERTMEEANBIH L, REEFTREENZRTT LIREKEAR 243 BOUK
ZE, BRI EE TR L

RKfaRBEKE BN RERE, ERNZRKZT ERRBOURE, ARETE NEEH LRI,
EFTER AR B &SRS

KRN ZRfckO FHEEds L, EERLSE, GBI RRBORE, VISITRE, RE
KR R 5T IF AMET & W RREFIT & B L RARRET;

11 FE/NEBER, EFRIT ERKAR 243 BOURZE, EFRREET.
12. ¥THHEFIEF X, BRAREEREL TR LNIREER, EREFIE, ZRE 6 EREHAHTX

BEBEE,

2k = Ay



esTin comes
ROBOTICS LI -

B 555K R IRET

Bl

INEEWR

R 24N

7
FAM & SRR ET e /|NEE B AR AR ET

ER8-1500-CW. ER8-2000-CW E#a5BINT:

1.

00N L AW

_
e

11.
12.
13.

REVRIRFIANAT, HBFILALEE AR RSMER Sk, LA ARIRIRIONE FEN S
Bk

BT P IV S AR RO THE T VB 24K

BT F R L RMBSTII T F B

FTRHURTRE, ARITESE, HRTal;

Fr T B AR ARTRE S 2E, ARG,

T ERRSSRIRET, BT RH LRESE;

EHARGA, EHRETRT LARAE 243 BUBZE, ERRAET;
BRBRAEERIZER L, R RERT DRRBEIRE, MAREE N EE N RRRET;
EHE R AR RE

BRNAE TR L, ERERT ERRBSIRE, VSRR, WEKRRSHERNE
R NEE R RIRET

REFHLLR, EHRTLRHRR 243 BERZIE, EHRHET;

REUNSER, ERET LRRAE 23 BURZE, BRRRIBT;

SRERIEF %, ARARENELRHE LOREES, BREHIE, BIRE 6 ETHHBETX
BESHRE,

2k ] -/ 4



ESTUN =

ROBOTICS

INEEMR

FHEZ AR

D iE] R Ak 3R

AL

INEER

B B i i eT
ARNMBENRAREHINT
ME A B EIRET HAC E EIRET AT SRET
ER8-1450-HW A 7S BIRET M4X12 A7~ A LERE 22 SBCP3%5 AN TR RS FL
ER8-2000-HW (TZ A% 4 Nm) (FEH%E: 0.9Nm)
ER8-2000-CW A 7S FIRET M5X35 A 7S FIRET M5X16 AT IR R AL
ER8-1500-CW (FFE A% 9.01Nm) T A% 9.01 Nm)

7.3.6 ik J6 HhfR AR AL

Fd&Elt, TAREMUT:

2 pii s =X
&4 s AMEIRENL YIRS 12700000423
(J6 %) (H1E!: ERS8-1450-HW)
& H2ZARREN YIRS 12700000157
(J6 %h) (H1#: ER8-2000-HW)
& H2ZARREN YIRS 12700000055
(J6 %h) (H1#: ER8-1500-CW. ER8-2000-CW)
=} b & WaRa gates 507 KFRDIHERTNE T EFHANS, B2 R
ki IRE R
= NANBIRF -
=} HERF RN AIRFERA
=} FORF -
ESTUN

ROBOTICS

3 - /4




ESTLN wmomes
ROBOTICS mILEIREALE '

FEM K% 243 - LA b
FEM K% 515 - S B

ER8-1450-HW Bt BT

1. IREMEAMREBAET, FBFLEVIBSARMREINERE L, BBV ARKGERHE TEAFEHIE
& E RS ;

P /NE EAR AR ETH T /NS B AR

FTERNZENR, BEREDSHKE, HFRTEDE;

AR BN N & R driDes LR R

FTEERRETNRET R ERE, REFRE;

FTEERD SRR, BTEYM MBS,

FHMFAREN, EHRETENZIRE] LR ASE 243 BOir E, BEHEEIRLT;

B ERENIEOEYIRER L, FENZERE DRHBOKE, ANETENEEHRERE;
EIEEARBTI&SNERES.
. EHEN R ERERFROEEE L, ERER DRRIESURE, VISITERE, REKZESER
FAMEITE N E R IRET;
CORE/NEER, AR ERIRARER 243 BOR Y, EFMREEL.
. FTHERBIEF K, BRARIKENS A RESE LHREER, EREFIE, RERE 6 ENIHAHETX
TEIZHRE.

A S BRI S e

—_
(=)

—_
N =

NV FAIRET

AL 2R /N AR

ER8-2000-HW S5 BT :

1. IREMEAMREAET, FBFLEVBSARMREINERE L, BBV ARGIERSHE TEN RS E
& E R ;

FTRNEFNEARARETHE T NE ZR;

PR TEK RIRET, IT TR ZENR, HNTEDS;

EVHERA, $FiRfABRENIEN &L N IRAD S 4 HOIEEES ;
FTEERSHRNBRETRINZ, BT BRI ENED TR

2k % ey

A



ESTUN swomes
ROBOTICS L PIREALE '

T EEAR AR R REE, FEFARN;

BHARSN, EEREARBTRAL LRRES 243 BARZR, EHRERT;

BRARBAEERIRER L, EoNRRBT ERRBSERE, FIEFENEERRRRT;

B AR AN LEES.

10, BRHZHREEFIER G L, ERERT LAFBLRE, NIRRT, ARKEFSHE
BRI RN EEF RRIRET;

1. EENEER, EERIDRREE 243 BERLE, ERRER.

12 FIFFERBUER X, RRARENSRTRE LOREEE, LG, BRS¢ ETRPHTA

BB

© ® N

AP K R IRAT
AL

(RS0 7 e [ 52 MR AT

LB 22 AIRET

N

R 2R

EEZE R 4R T2

ER8-1500-CW. ER8-2000-CW EH#tzb BN T :

1. IREMABRERALAT, APV ARG EINERMRL, BIENBRARMERRE FEA RS E

B EAR;

BHBALTBHEESEMNE, WBHEZEREFHER;

FTFRERARETHR T FRER;

NS LA EWNRETHE N INE L FR;

PRI E = FIRETHEU T ARumE = ;

FTIELERRERL, R TELAERERER;

FFTEVEERERE, I TEERAREVANRET REERE, KEFARB;

FiRARBN N LR RSB LRIERESS, WAFEURNY, JE/NEEZRE TERERNIEREZ

"

9. EMFMRAEYL, EEFRRELS, £RTREIZE DRFBLRE, BRRETIREFHEA,
FMETT & N EREIRET;

10. REREZEREREN, BIDRHFBOE, AMETFENEREE & 428 X E 8T,

1. FEXREEZ, BITRHRBORE, BMETENERERmE = R EBRET

12, FEFHENR, EHRE RRERSE 243 BoR2z G, EHRFERT.

2k ] -/ 4

e A o



esTn comes
ROBOTICS LI -

13. FTHHEHEF X, BERAREEESEL R ES LNREEE, EREFIE, ZRE 6 ERHMEHITX
T B Z .

L

W A 4 AT
s 24
JNEE A AR
e R B8 I B AR
A A B B IRET R/ & HE BRE B ARET IR R ET
ER8-1450-HW | A7/NFAIRET M4X12 A7~ A ity X EHRET M3x8 =R I it s e
ER8-2000-HW | (3TEH%E: 4Nm) FZ A% 0.9Nm)
7 A ity X TE HRET M4x10
(7% A% 2.5Nm)
A 7S FAERET M3X10
(TFEH%E: 2Nm)
ER8-2000-CW | A7SFAIRET M5X16 A 7N AIRET M5X20 AN TR RS AL
ER8-1500-CW | (}7 & /1%6: 9.01Nm) FFEH%E: 9.01Nm)

2k /4



ESTUMN

ROBOTICS

5 8 E HiR

8.1 MR A BETITEARER

HRABXURER

éi?%ﬁ) M3 | M4 | M5 M6 M8 | MI0 | MI2 | Ml4 | Ml6 | Mi8
FTEHFE/N.m 5 A 9.01 15.6 37.2 73.5 129 205 319 441
(12.9 £&) +049 | 078 | +186 | 343 | 637 | 102 | £I59 | 2
8.2 fiR B {(LFREBIEMIRMIXARSEL
M8 ©8x110 010 80 13 10.3 12.3 >20KN
M10 010x130 012 90 20 123 14.2 >30KN
M12 912x160 0l4 110 25 16.8 17.5 >40KN
M16 916x190 018 125 35 28.9 35 >60KN
M20 920260 025 170 65 50.1 51.5 >90KN
M24 ©24x300 028 210 65 75.5 80 >]40KN
M30 ©30x380 035 280 70 121.3 163.7 >200KN
M33 ©33%420 038 300 90 135 182 >260KN
8.3 fy3k C ERS-1450-HW ZWHFMHER (—H/ERFS
Fs R B HE |83
1 12700000529 MR ARBREA (J1. J2 Hh) 2
2 12700000528 MR AR (J3 %) 1
3 12700000422 e ARAREAL (J4 H) 1
4 12700000423 e ARBREA (J5. J6 Hhi) 1
5 51200000103 Sunmoon_3.6V/AA/ER14505 #3X H R 6
6 (5400000323 B (J4 H) 1
7 | G5400000322 BRI ORE: ) 1
8 G5400000321 BHH (J6 4h) 1
9 49000000596 AR (J1. J2 %) 2
10 | 49000000597 AR (J3 ) 1
ESTUN 89

ROBOTICS




ESTUIMN
ROBOTICS

BB bR R

8.4 fffE D ER8-1500-CW BiY&Z MBS (—A/ERE

Fs R B HE |83
1 12700000375 e AR (J1. J2 %) 2
2 12700000376 s ARAREAL (J3 H) 1
3 12700000059 s ARAREAL (J4 5) 1
4 12700000673 HlEs AfRIBRFEEAL (IS %) 1
5 12700000055 Hl2s AfRIBRFEAL (J6 %) 1
6 51200000103 Sunmoon_3.6V/AA/ER14505 #3X H R 6
7 G5401000049 B2 (J5 H) 1
8 49100000026 AR (J1. J2 %) 2
9 49100000027 AR (J3 ) 1
8.5 M3k E ER8-2000-CW ZW&HMHER (—H/ERFS
Fs R B HE |83
1 12700000298 e AR (J1. J2 %) 2
2 12700000526 Hles ARAREAL (J3 H) 1
3 12700000487 s ARAREAL (J4 5) 1
4 12700000673 HlEs AfRBRFEAL (IS %) 1
5 12700000055 HlEs AfRIBRFEAL (J6 %) 1
6 51200000103 Sunmoon_3.6V/AA/ER14505 #3X H R 6
7 G5401000049 B (J5 H) 1
8 49000000596 AR (J3 ) 1
8.6 Bfif3x F ER8-2000-HW Z#INFHEE (—A/EFMH
Fs YIRS BR HE | &%
1 12700000298 e AR (J1. J2 %) 2
2 12700000526 HlEs AfRIBRFEAL (I3 %) 1
3 12700000058 s ARAREAL (J4 5) 1
4 12700000157 s AR (J5. J6 %) 2
5 51200000103 Sunmoon_3.6V/AA/ER14505 #3X i JE 6
6 G5400000306 BSH (IS %) 1
7 G5400000307 B2 (J6 Hi) 1
8 49000000596 AR (J3 ) 1




ESTUMN

ROBOTICS

wsaman AR

9 E HPBNREFD

b A E: LENE

01 2021.07 HEF .

02 2022.01 R 5.5 HlEE AR,

03 2022.07 #71% ER8-1500-CW. ER8-2000-CW. ER8-2000-HW #/15!,

04 2022.09 #1E ER8-2000-HW-T H B ; EF5EGIRE 2 8H&EE.

BHE LIS ARERZERS . BEHE 4.1 RimAZR&EEO;

05 202401 HTiLFIAR A EHA R ; B REE S T . #1iE 7.3 RIAR A EHEBH-ET
#1Z 6.AESTUN T IS8 ABEENREGREETS; BHHE 5 EF $HiPH
$fZ.

St & ey




[=] g a2 =]
]
EI’E‘E*‘A




	安全使用须知
	前言
	目录
	第 1 章 搬运
	表 1.1机器人部件理论重量
	1.1  起重机搬运方式
	1.2  安装
	1.3  安装条件

	第 2 章 与控制装置之间的连接
	第 3 章 产品规格
	3.1  机器人的构成
	3.2  外形尺寸和动作范围
	3.3  原点位置和可动范围
	3.4  手腕部负载条件
	3.5  附加负载条件

	第 4 章 安装设备
	4.1  末端法兰安装接口
	4.2  设备安装面
	4.3  外部管线

	第 5 章 维护和维修
	5.1  日常检修
	5.2  定期检修 定期维修
	5.3  传动带的维护
	5.3.1同步带的调整
	5.3.2同步带失效形式

	5.4  电池的更换
	5.5  5.5机器人润滑
	5.5.1 各轴注油口、出油口位置
	5.5.2 润滑脂更换步骤
	5.5.3 释放润滑脂槽内残余压力的步骤


	第 6 章 零点校准
	6.1  零点校准概述
	6.2  专用仪器校准
	6.3  机械零点校准
	6.3.1 零点校准方法
	6.3.2 各轴零点校准

	6.4  ESTUN工业机器人精度标定软件校准

	7. 常见问题处理
	7.1  7.1必要工具
	7.2  7.2常见问题及处理方法
	7.3  7.3伺服电机更换部件
	7.3.1 更换J1轴伺服电机
	7.3.2 更换J2轴伺服电机
	7.3.3 更换J3轴伺服电机
	7.3.4 更换J4轴伺服电机
	7.3.5 更换J5轴伺服电机
	7.3.6 更换J6轴伺服电机


	第 8 章 附录
	8.1  附录A  螺钉拧紧扭矩表
	8.2  附录B  化学螺栓规格和技术参数
	8.3  附录C  ER8-1450-HW建议备件清单（一台/套所需）
	8.4  附录D  ER8-1500-CW建议备件清单（一台/套所需）
	8.5  附录E  ER8-2000-CW建议备件清单（一台/套所需）
	8.6  附录F  ER8-2000-HW建议备件清单（一台/套所需）

	第 9 章 说明书改版履历

